Aspenkit walked over to Duskpaw. "Are you looking for Ratface?" she chirped. Rainlegs 01:31, October 17, 2011 (UTC)

Duskpaw nodded. "Yup," he replied to Aspenkit. "Seen him around anywhere?" Happy Halloween! >:) Silver will haunt your soul!! 10:42, October 17, 2011 (UTC)

Blackshine and Belltail watched their apprentices. Blackshien suddenly realized she hadn't been to FreeClan in over three days! Maybe that was why Reedstar had given her an apprentice, to keep her in the clan. Reedstar must suspect about freeclan!-- Goldpaw felt Pumpkinpaw slide under her, but didn't have enough time to move before Pumpkinpaw pushed with her back legs and Goldpaw was flying through the air agsain. (sry for rping pumpkinpaw a bit again, but this is hard with two differenet ppl)-- Belltail flicked her puffy tail and meowed, "very good, Pumpkinpaw!" then all hell (that's no a cuss word :| ) broke loose. A group of kittypets flew into the training clearing and started attacking the cats. (Since Blackshine, Belltail, Goldpaw, and MAYBE Pumpkinpaw were in the fight on the kittypet page, I assume that the fight can start here.)Have a Spotted Halloween! :|= Human Brains, nummy! 07:43, October 20, 2011 (UTC)

Ratface heard his apprentice calling him. "Here I am! Do you want to go hunting?" GhostTrick or Cheese! You are being haunted! By Ghost Kirby! Ghost 11:40, October 20, 2011 (UTC)

(WTF?! Do you not see the fight going on cheesy?) Silverpaw ran to the training hollow to see kittypets attacking Goldpaw, Belltail, Pumpkinpaw, and Blackshine. She fought a pale ginger she-cat who had her pinned in three seconds. "HELP!" screamed Silverpaw. Darkfangstorm Vampire time! 18:52, October 20, 2011 (UTC)

(sorry :( ) Ratface heard fighting. He ran to the training hollow to see the aprentices fighting kittypets. He let out a battle cry and pounced on a plump kittypet. GhostTrick or Cheese! You are being haunted! By Ghost Kirby! Ghost 11:38, October 21, 2011 (UTC)

Blackbird sighed, feeling the cold air wisp through his fur. Ivyheart needs a new sig!

14:26, October 21, 2011 (UTC)

Lily broke the line of defense and she, with the rest of the other kittypets, ran into the camp. She fought against two silver she-cats, both the same except one had amber eyes and one had green eyes. She fought them both with all her strength. Darkfangstorm Vampire time! 18:25, October 21, 2011 (UTC)

Reedstar emerged from the forest, into camp. She yowled a battle cry, and leapt onto Lily, tearing at her fur. "Haven't you learned your lesson, kittypet?" she sneered. Rainlegs 19:08, October 22, 2011 (UTC)

Goldenpelt scrambled to her paws and ran in who-knew-where, only to find herself standing under the gaze of a hostile kittypet. She let out a wail of horror as his mouth opened wide, ready to sink his teeth into her throat. Trick-or-treat! GIVE ME CANDY! Lucky Ooooo Spooky 02:23, October 23, 2011 (UTC)

Willowflame fought a white kittypet well, but then retreated, her daughter, Pumpkinpwa taking her place.SilverwhiskerLeader of CloudClan 02:35, October 23, 2011 (UTC) Goldpaw jumped up and swatted at the muzzle of a brown she-cat kittypet that had almost got her before. this time the she-cat (cookie) reared on her back legs, swatting at the tiny gold she-cat. Goldpaw slid under cookie, batted at her belly, then pushed as hard as she could with her back legs. Cookie flew into the air, landing hard onto Flame, who tossed her friend off, helped her to her paws, then ran out of camp to saftey. Goldpaw ran after her, but suddenly stopped. She realized Flame was cowering behidn a tree, gazing wistfully at her front paws, with no claws on them... "you have no claws?" Goldpaw asked, stunned. Flame jumped up and made to runaway. Goldpaw ran after her an dpinned her down for a moment. "I won't hurt you." goldpaw meowed. "I jsut want to talk. didt the twolegs cut your claws off?" Flame got up, deciding not to run. "pretty much, only they won't grow back. Goldpaw felt sympathetic for the claw-less kittypet. "run, back to your twolegs. I'll pretend you got away from me." goldpaw meowed, and Flame ran off.Have a Spotted Halloween! :|= Human Brains, nummy! 07:12, October 23, 2011 (UTC)

{C {C {C}Ratface leaped onto the cat attacking Goldenpelt. He yowled at it and ripped into its fur. Goldenpelt got up and fought alongside him and they drove the cat away. (sorry for rping goldenpelt there a bit) GhostTrick or Cheese! You are being haunted! By Ghost Kirby! Ghost 01:13, October 24, 2011 (UTC)

{C {C {C}Blackshine felt her paw give way underneath her. one of the kittypets had bitten her hard on the foot, and now the tenden was bleeding. although she hated to do it, she fled on three paws. All the time lost in thought about freeclan. "I should choose, I can't keep doing this now i'm a full warrior." blackshine thought aloud. "but if i choose WinterClan, i lose my friends in freeclan, my brother, my nine lives, and all the cats who need me. If I choose FreeClan, I lose what my mother wanted in the first place, for me to be a fierce Clankitty. oh, StarClan, how could I choose?!" (check my plan in the comments for details on plot lines)Have a Spotted Halloween! :|= Human Brains, nummy! 06:11, October 25, 2011 (UTC)

Lily growled and then kicked Reedstar off of her and then bit into her neck and flung her against the wall of her den. "Never mess with me!" she hissed into her ear. She then ran away from Reedstar and helped Blackbird escape. Darkfangstorm Vampire time! 15:58, October 25, 2011 (UTC)

Goldpaw, Belltail, and Blackshine all padded back to camp. "You should see the mediicne cat." Belltail told Blackshine, glancing at her badly bleeding paw.Wooooo! Fear me! Why you ask? Because I'm SPOTZ! 03:37, October 28, 2011 (UTC)

Once Blackbird was gone, she fought the remaining people and then hissed and left with the other kittypets. (won't that be an interesting story at the Gathering: WinterClan gets beaten by Kitty-pets, and their leader, Reedstar, get's flung across the clearing by a kittypet) Darkfangstorm Vampire time! 19:39, October 28, 2011 (UTC)

(it's ok, mooneh :P) Goldenpet glared at the hostile kittypets. (short post :P) Trick-or-treat! GIVE ME CANDY! Lucky Ooooo Spooky 19:44, October 28, 2011 (UTC)

Snowflake hissed. "Great! We got beaten by a bunch of stupid kittypets!" she said aloud. But in reality, she felt proud of the kittypet's for standing up to them. Darkfangstorm Vampire time! 19:47, October 28, 2011 (UTC)

"Mabye they are warriros in disgise. Spies!" hissed Willowflame.---- Breezecloud nodded. "We should make sure they aren't on our borders again!" growled Breezecloud.---- Steamcloud shrugged. "should we? do you REALLY think they will be there again?" mewed Steamcloud.SilverwhiskerLeader of CloudClan 21:28, October 28, 2011 (UTC)

Duskpaw padded over and heard Willowflame talking with Steamcloud and Breezecloud. "C'mon, be a little realistic here. They had collars on. How the heck could they get those hideous things on without a twoleg buckling it around their necks for them? And they smelled like kittypets," he meowed, rolling his eyes at the three cats. Wuahahaha! Yup. I've been working on my evil laugh. >:D 12:22, October 29, 2011 (UTC)

Steamcloud snorted. "When you get older, you'll understand. Clans will do anything to spy on each other." meowed Steamcloud.SilverwhiskerLeader of CloudClan 17:31, October 29, 2011 (UTC)

"They were kitty-pet's, dung for brain," she hissed. "And besides, not all of them were wearing collars, that Lily sure doesn't, but yest, they recked of kitty-pet." Darkfangstorm Vampire time! 20:55, October 29, 2011 (UTC)

{C {C {C}"I can't belive that damn kittypet made you flee." Belltail hissed, speaking to blackshine.Wooooo! Fear me! Why you ask? Because I'm SPOTZ! 21:21, October 29, 2011 (UTC)

"Calm it Belltail," Snowflake warned. ---- Silverpaw looked around and wondered why everyone was so mad. It was brave of those kitty-pets to stand up to them for their friends. She knew her mother didn't mean anything she was saying and all, but she was still kinda mad at her mom for saying that stuff. Darkfangstorm Vampire time! 22:03, October 29, 2011 (UTC)

{C {C {C}Pebblestep looked around the camp, and licked his paw carefully. (This is the cat Whistlewind hopefully kills.) Ivyheart 14:49, November 5, 2011 (UTC)

{C {C {C}Snowflake looked around camp, bored. Rainface<3 19:48, November 9, 2011 (UTC)

Goldenpelt blinked her brown eyes and yawned. She felt like not even a moon of sleep would make her less tired. Lucky Heart of a lion 23:58, November 11, 2011 (UTC)

Pumpkinpaw yawned.SilverwhiskerLeader of CloudClan 00:14, November 12, 2011 (UTC)

Reedstar got up from across the clearing, a disgruntled look on her face. She cursed under her breath and limped back into her den, lashing her tail back and forth. Rainlegs 14:52, November 12, 2011 (UTC)

Breezecloud walked over to Reedstar. "What's the matter?" he asked.SilverwhiskerLeader of CloudClan 16:29, November 12, 2011 (UTC)

Ratface padded out of the warriors den. He saw Goldenpelt sleeping and thought she deserved the rest. He looked at the gash on his shoulder. He would see if the meddie cat would want him going out. Cheesywhale123 Poyo! 19:13, November 12, 2011 (UTC)

Reedstar flattened her ears. "Nothing. Just stupid kittypets." Rainlegs 02:54, November 13, 2011 (UTC) {C {C {C}Snowflake walked over to Reedstar. "You know those kittypets just wanted to be free, though i don't blame you for being mad, especially at that Lily," she meowed, with a hiss at the name Lily. Though really, in her head, she still thought that they were brave for standing up to them. Givingheartstar Enjoy :D 17:54, November 13, 2011 (UTC)

"Don't worry, we still taught them a lesson they'll never forget!" meowed Breezecloud.SilverwhiskerLeader of CloudClan 22:35, November 13, 2011 (UTC) {C {C {C}"Pfft, that Lily will hold a grudge, but she got the better side of this fight in her opinion," Snowflake meowed. She looked around camp for something to do. Givingheartstar Enjoy :D 22:38, November 13, 2011 (UTC) {C {C {C}Goldpaw joined the conversation. "I don't envy that other kittypet, Flame." she said. whne the other cats looked at her wonderingly, she continued, "the twolegs took her claws. She couldn't fihgt. but she could run she was fast." goldpaw added.Spotty Thanksgiving! Run, Turkey, run! and Live on your own...

 05:07, November 14, 2011 (UTC)

(Wow Nightpelt finnaly came back from being invisible,XP) Nightpelt alked up to Reedstar and Snowflake. "Kittypets are still kittypets." He muttered angrily. 21:46, November 18, 2011 (UTC)Mangoezzz

"Yeah, but they're still cats." Goldpaw muttered under her breath. she turned and padded away, but she saw Blackshine slipping out of camp. She followed her mentor until they got to the border, where Belltail spotted her. "What are you doign out here?" she asked. "Er.. nothing. I just thought i'd stretch my legs." She said. Belltail looked suspicously at the apprentice, then paded on to look for Pumpkinpaw.Spotty Thanksgiving! Run, Turkey, run! and Live on your own...

 00:13, November 22, 2011 (UTC)

Pumpkinpaw was practicing with Lightningpaw. She pounced on him. "Oh yeah! I won!" she purred.---- Lightningpaw tried to get up.SilverwhiskerLeader of CloudClan 01:45, November 22, 2011 (UTC) "Hello, Pumpkinpaw. Very good." Belltail said upon finding her apprentice.-- Blackshine swept away after shaking her apprentice off her tail. She needed to sneak off to FreeClan.-- Goldpaw saw a bird nearby and killed it. She padded back to camp with it.Spotty Thanksgiving! Run, Turkey, run! and Live on your own...

 05:18, November 22, 2011 (UTC)

Frostpaw pounced on a snow-hare. She brought it back to camp. (who is her mentor?) SantastarTrust theSANTAWithin! And Happy Hannukah too!

20:34, December 5, 2011 (UTC)

Silverpaw looked at the cats. She ran out of camp to see if any other cat would train with her sense she couldn't find Reedstar. She saw Pumpkinpaw, Belltail, Blackshine, and Lighteningpaw training. "Can I join you guys? I can't find Reedstar and I haven't learned anything sense my first day of training, and that wasen't much," she said to them. PRESENT TIME! Give me them! 22:35, December 5, 2011 (UTC) {C {C {C}Frostpaw folled Silverpaw. "Same with me!", she said. SantastarTrust theSANTAWithin! And Happy Hannukah too!

23:13, December 5, 2011 (UTC)

Nightpelt looked around, bored. He sighed and decided to go for a hunt.We wish you a merry Skymist! And a happy new year! 22:54, December 10, 2011 (UTC)

Snowflake followed Nightpelt and then stopped beside him when he stopped. "Do you want to hunt together?" she asked her mate. ---- Silverpaw looked at Frostpaw and then pounced on her and pinned her down to the ground. PRESENT TIME! Give me them! 00:04, December 11, 2011 (UTC)

Goldenpelt walked around in boredom. "Hnnn...," she muttered to herself.    Lucky   Talky!   It's Christmas! I needy the presents!    00:17, December 11, 2011 (UTC)

"Of course." He said warmly then continued out into the forest.We wish you a merry Skymist! And a happy new year!

Bristlemoon groomed her pelt, thenpicked up a vole from the fresh-kill pile.BlueDawn When the sun rises the fog Clears...Be Thankful 00:21, December 11, 2011 (UTC)

"I'm on Silverpaw's side!" meowed pumpkinpaw.---- Lightningpaw tackled Silverpaw off Frostpaw.---- Pumpkinpaw hurled herself at Lightningpaw, making him release Silverpaw.SilverwhiskerLeader of CloudClan 03:16, December 11, 2011 (UTC)

Frostpaw lunged at her sister. Duskpaw joined in and helped Frostpaw. SantastarTrust theSANTAWithin! And Happy Hannukah too!

03:21, December 11, 2011 (UTC)

Silverpaw hissed and then started fighting all of them appoints at once. She then kicked Frostpaw and Duskpaw into a tree and then had Lighteningpaw pinned down. "We win," she said in a sing-song voice that echoed around the training hollow. PRESENT TIME! Give me them! 03:38, December 11, 2011 (UTC)

"Ahh, who cares!", said Frostpaw. She padded along next to Frostpaw with their pelts brushing. She looked back at Pumpkinpaw. SantastarTrust theSANTAWithin! And Happy Hannukah too!

03:39, December 11, 2011 (UTC)

Blackshine breathed in deeply, then suddenly broke out in a coughing fit. Belltail, who was with her, gave her a worried glance, but Blackshine just padded on.Spot the halls with balls of Holly! Fa la la la, la la la! 05:09, December 20, 2011 (UTC)

Silverpaw padded back to camp then jumped back as Blackshine started coughing. "Are you okay Blackshine?" she asked. When she didn't get an answer, she shrugged then went to go see her mother to see if she was okay also. Happy New Years! Now out!

08:58, January 2, 2012 (UTC)

Frostpaw looked strangly at Blackshine and ran over to Duskpaw. Firestar!Trust theFIREWithin!

16:17, January 2, 2012 (UTC)

Blackshine stifiled her coughs and padded into camp.-- Belltail just glanced around worriedly and followed her friend into her camp.Guess what?!!?! my wiki-versary on *puts on sunglasses* feb. 20th 18:11, January 23, 2012 (UTC)

Silverheart padded out of the Warrior's Den and stretched in the morning sun. "When will Reedstar pick a deputy? Bad luck will lurk in our clan for not picking a deputy right away!" Silverheart thought and gritted her teeth at how disgusted she was at her fox-hearted,evil,and blood-thirsty clan. "Maybe I should be deputy?? If I become leader,I could make this clan better and kinder?? What?! Never will this clan be kind or nice!!!!! NEVER!! Evil and cold-heartedness flows through our blood and veins. Our clan will forever be treacherous to all!". Silverheart walked to the fresh-kill pile and picked a vole,a chubby one. Nightpelt passed by,the tom looked crazy and wacko with his dull fur,shineless eyes,and murmuring of something over and over. "Hmmmp! That tom is faking it,faking it to decieve everyone around him except me. I know he's up to something." Silverheart thought to herself as she narrowed her bright green eyes at Nghtpelt's black dull fur.----Clawtooth watched Nightpelt walked across the clearing and pass the elder's den. "I remember like it was yesterday. Stealing those kits was a great plan'" Clawtooth murmured to himself and chuckled. "Hehehe! Tricked that foolish tom with the broken heart to kill Nightpelt's father. I was a devious and handsome tom back then,but look at me!! Patchy fur and balding at the tail,I'm probably the oldest cat in the clans!! Nightpelt proves to be an evil cat at heart,but goodness tried to overtake,thank dark forest! Evilness and bad influence won out!". Clawtooth growled and bared his long fangs which twinkled in the sunligh. "These bad boys can kill anything in one bite to th neck,I'm glad I have these fangs." Clawtooth thought and groomed his fur. FIRESTREAM Cookie! Give me! 06:08, February 11, 2012 (UTC)

Snowflake watched Nightpelt and walked over. "Nightpelt, honey, what is wrong, you've been very strange lately," she meowed. (worst part is that I was planning on having a second litter with him but now he's an old loon) Rainy Pwns all others

17:23, February 29, 2012 (UTC)

Blackshien creeped away to FreClanagain-- Belltail was out doing late-night hunting. She was ont he border when she spotted a little, white, apprentice-aged she-cat hunting inside the border. She raced over to th unfamilair she-cat. "Get off of WinterClan territory!" she hissed, fur on end. Then another unfamilair cat crossed the border and hissed at the shecat, "Crystal! what are you doing here? Blackstar forbad going anywhere near WinterClan! I've been looking all over, worried sick! Dawn and Blackstar are on search parties! you've been gone all day!" the second cat grabbed the little she-cat by the scruff and dragged her towards the border until she wriggled away and raced off on her own. Belltail was left to her thoughts. Blackstar? territory? this was a clan! First Splash, now this, did any group of cats think they could just stroll in, call themselves a clan, and claim territory? She had to report this to the clan! She turned and raced back to camp.By "Smarter" you mean "more clincly insane", right?  "Ku ku ku ku ku ku ku" 19:05, March 20, 2012 (UTC)

Pumpkinpaw batted Lightningpaw's ear. "I like you." she murmured. Lightningpaw purred. "Me too." he mewed briskly.User:Silverwhisker/sig 18:09, April 5, 2012 (UTC)

Frostpaw smiled, and begand to walk over to Duskpaw. "Hey.", she meowed. RowanflightApril 1st: ALL or NOTHING! Good luck, kid.

Belltail skidded into camp. "Reedstar! I've discovered something- I think it's bad!" she called into the leader's den.Easter Spotz Hand over zeh eggz!!! 07:55, April 8, 2012 (UTC)

Mistcloud's ears pricked when she heard Belltail's comment. RowanflightApril 1st: ALL or NOTHING! Good luck, kid.

16:24, April 8, 2012 (UTC)

Snowflake ran over as soon as she heard Belltail. "What is it?!" she asked, her fur beginning to bristle. Easterheartstar Give me the candy!

16:37, April 8, 2012 (UTC)

Pumpkinpaw purred at her sister. She padded over to Frostpaw, with Lightningpaw close to her. "We both are happy now." she murmured to her sister. Lightningpaw tackled his brother. "Good luck with Frostpaw!" he purred. Steamcloud ran into the leaders den too. "What is happening?!" he meowed. Shinefrost padded into the den. "Is someone hurt?" she asked, her sweet soft voice ringing.User:Silverwhisker/sig 17:44, April 9, 2012 (UTC)

Frostpaw purred, and licked Duskpaw's shoulder. Rowanflight

20:25, April 28, 2012 (UTC)

Silverpaw blinked. Easterheartstar Give me the candy! 20:26, April 28, 2012 (UTC)

Frostpaw tackled Silverpaw. Rowanflight

20:28, April 28, 2012 (UTC)

Reedstar walked out of her den, hearing the anxious meows of her clanmates. "What's going on?" she demanded. (Hey, guys? I need help choosing a deputy for the clan. Any suggestions? XD) Menahwile, Aspenkit walke dout of the nursury, bored. It sucks being the only kit... (Also, I need to warrior names for the apprentices. Might as well make 'em warriors~) ღ/яαιηℓє\ღ 01:41, May 1, 2012 (UTC)

(first, you gotta make Aspenkit Snowflake's apprentice! And Silverpaw is gonna be called either Silvernight/frost/snow) Snowflake watched Aspenkit. "You'll be an apprentice soon," she murmured. Easterheartstar Give me the candy!

01:43, May 1, 2012 (UTC)

(Okay. I'll make heran apprentice and the apprentices warriors. x3 Then I'll appoint a deputy.) (Also...we could use a meddie cat. I'm willing to make one if no one else does. x3) Aspenkit glanced up at Snowflake. "Ya really think so?" she chirped. ღ/яαιηℓє\ღ 01:51, May 1, 2012 (UTC)

(i'll make a meddie cat and we can both rp the meddie cat =D) "Of course," she purred, looking at the kit. Easterheartstar Give me the candy!

01:52, May 1, 2012 (UTC)

(Fine. x3) Aspenkit purred. "Good. I can't wait to finally get to leave this smelly den." Fadeshadow walked out behind her kit, and twitched her whiskers. "I'm the only other cat. Are you calling me smelly?" she teased. ღ/яαιηℓє\ღ 01:58, May 1, 2012 (UTC)

{WinterClan Lives! 8D) Mistcloud walked into camp, remembering her fallen sister, Red-eye. Rowanflight 21:05, May 1, 2012 (UTC)

"Reedstar, there's another Clan on our borders! I saw a warrior and an apprentice sneaking into our territory!" Belltail told the leader frantickally.-- Goldpaw munched on a bird. (I want Goldpaw's name to be Goldchill.)The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 20:46, May 2, 2012 (UTC)

Mistcloud's ears percked. "What?", she meowed frantically. Rowanflight

20:47, May 2, 2012 (UTC)

Goldenpelt heard what was going on and glanced up at the leader. "Huh?" she said. "What's been going on now?" — Eremin Sorry, I'm obsessed 23:24, May 2, 2012 (UTC) "We have to lead a patrol down there and check it out." Belltail said.-- Goldpaw jumped up. "If there's a patrol, I wanna go! I'm almost a warrior, after all."The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 04:28, May 3, 2012 (UTC)

Duskpaw snorted. "Calm down you guys! If its only two cats it's clear that they're not planning an invasion," he meowed. "I don't see why we should send a patrol if it's only two cats. They're coming to us, so let's just wait until they pad in. No need to jump to conclusions..." Silver... Proceeding to enter into party mode

Blackshine had been listening from outside camp, catching her breath so as to look natural. "Duskpaw's right." She said slipping into camp. "I scented no scennts when I was hunting." She had covered the FreeClan scent on the border, then on the way to WinterClan she had caught some prey. She dropped them on the fresh-kill pile then padded over to Belltail. "Maybe we should just wait until they cross the border again." Blackshine's heart froze as Belltail glared at her. She was suspicous!-- "They're an enemy clan!" Belltail said. "They had a leader called Blackstar!" At this Belltail glanced at Blackshine. Had she guessed? But she continued. "And they have territory! They know about clan ways, they must be an enemy clan!" Blackshine shook her head. "No, Belltail. If there was an enemy clan, wouldn't StarClan have told us?" The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 17:15, May 3, 2012 (UTC)

Duskpaw flicked his tail curiously at Blackshine. She seemed very antsy. "I think we should wait and see what they do. If they try to invade, we'll be ready. But we won't jump to conclusions and risk attacking innocent cats." Silver... Proceeding to enter into party mode.

17:39, May 3, 2012 (UTC)

(Lightningpaw could be Lightningflash, and Pumpkinpaw could be Pumpkinpatch :P) Shinefrost sorted herbs.----Pumpkinpaw trained with Lightningpaw, sipping his ears.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 21:47, May 3, 2012 (UTC)

(I'll add 'em tomorrow) ღ/яαιηℓє\ღ 03:56, May 4, 2012 (UTC)

Reedstar flattened her ears. I'll need to see this clan for myself until we come to a conclusion. In the meantime, on a lighter note, I assume we have some warriors to make, and an apprentice..." she said, her voice trailing off as she looked at Aspenkit and the nearby apprentices. "May all cats old enough to catch their own prey gather beneath the high rock for a clan meeting!" ღ/яαιηℓє\ღ 00:25, May 5, 2012 (UTC)

{C {C {C}Silverpaw ran over to highrock and waggled her tail until her mother pretty much tackled her and started to make her fur look nice. Easterheartstar Give me the candy!

00:46, May 5, 2012 (UTC)

Pumpkinpaw pounced on Silverpaw's tail. "We might be warriors1" she chimmed.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 01:44, May 5, 2012 (UTC)

(I like Duskshadow =) Duskpaw padded to high rock. Silver... Proceeding to enter into party mode.

02:01, May 5, 2012 (UTC)

"Careful!" shouted Snowflake. Easterheartstar Give me the candy!

02:23, May 5, 2012 (UTC)

Frostpaw tackled Duskpaw. "We might be Warriors!", she meowed. Rowanflight

Belltail growled with frustration. after the clan meeting, she would ask Reedstar permission to investigate this 'clan's' territory. (lol, it would funny and ironic with Blackshine/star was made deputy XDDDD what about belltail? she could be temporary, like the tallstar thing when mudfur was deputy but he was too...battle-happy to be leader. I actually tried to make Belltail the whole claw-first-ask-questions-later cat.)-- Goldpaw raced up by the other apprentices.The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 04:57, May 5, 2012 (UTC)

Duskpaw playfully threw Frostpaw off and then nuzzled her. They sat down under highrock together, their pelts brushing. Silver... Proceeding to enter into party mode. 11:58, May 5, 2012 (UTC)

Frostpaw purred. Rowanflight

17:04, May 5, 2012 (UTC)

Pumpkinpaw released Silverpaw's tail and purred. She leaped onto Frostpaw. "I can be mates with Lightningpaw, and you could be mates with Duskpaw." She purred.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 18:55, May 5, 2012 (UTC) Frostpaw purred. "Yeah!", she meowed, winking at Duskpaw. Rowanflight

18:57, May 5, 2012 (UTC)

Pumpkinpaw bounced. "Duskpaw could be Duskshadow, you can be Frosttornado, and i could be Pumpkinpatch, like in our warrior games! Except i was leader." meowed Pumpkinpaw.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 19:03, May 5, 2012 (UTC)

Frostpaw thought for a little bit. "I wanna be Frostshell!", she cheered. Rowanflight

19:05, May 5, 2012 (UTC)

"did you get that from Froststar and Shellshore's love?" she teased. "I wanna be Pumpkinpatch, or Pumpkinvine." meowed Pumpkinpaw.----"I wanna be Lightningblast, or strike or flash1" purred Lightningpaw.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 19:09, May 5, 2012 (UTC)

"Actually, yes.", Frostpaw said. "Their story is so cute!" Rowanflight

19:11, May 5, 2012 (UTC)

(such gossiping little she-cats! XD) Pumpkinpaw bounced. "I know! did you hear they got back together?!" purred Pumpkinpaw.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 19:14, May 5, 2012 (UTC) (XDDD) "I heard!", Frostpaw exclaimed. "She's so lucky, Froststar is soooooo cute!" (XDDDDDDD) Rowanflight

19:16, May 5, 2012 (UTC)

"did you know that Warmpelt tried to take Shellshore from Froststar?" murmured Pumpkinpaw.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 19:18, May 5, 2012 (UTC)

"Of course!" Silverpaw said, joining in. "Did you hear that Spottedheart actually had kits before she died, and that Froststar never told anyone because she was her deputy?" (they should be all like:"OMFG! I had no clue about that! Omg, that is just so... omg!") Easterheartstar Give me the candy!

21:18, May 5, 2012 (UTC)

(there gosipping in the middle of a meeting! XD) Pumpkinpaw squealed. "I know! did you two know that Froststar had feelings for the medicine cat apprentice?! I think he liked Blazeshine too1" meowed Pumpkinpaw.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 21:34, May 5, 2012 (UTC)

(actually, pre-meeting xD) "No way!" Silverpaw squealed. Easterheartstar Give me the candy!

21:41, May 5, 2012 (UTC)

(if your part of Shellshore's search, can you rp there? I'm lonely there!DX) Pumpkinpwa flicked her tail. "Shellshore and Froststar were always betraying each other with other cats, but they got back together by dogs!" mewed Pumpkinpaw.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 21:46, May 5, 2012 (UTC) (Why are they gossiping about springclan cats? XDDD and froststar never had feelings for blazeshine, THAT'S gossip.) Goldpaw join the conversation. "I heard that Warmpelt tried to kill Froststar before he was leader, but he killed Blazeshine instead!" The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 21:57, May 5, 2012 (UTC)

"Same goes for Spottedheart! Spottedheart was trapped by her tail under the tree pushed ontop of her and I swear, she could of died! But, I also heard that Spottedheart was the one that killed Warmpelt!" Easterheartstar Give me the candy!

21:58, May 5, 2012 (UTC)

"Ohmigawd!", Frostpaw said. "I heard that Rowanflight became leader!", Rowanflight

22:25, May 5, 2012 (UTC)

"Same! Ohmistarclan, I wonder how Rainface is taking it, without waking up with Moonstar everyday." Easterheartstar Give me the candy!22:31, May 5, 2012 (UTC)

"I know right!", Frostpaw said. "Maybe she'll retire with him!" Rowanflight

22:38, May 5, 2012 (UTC)

"Pfft, I doubt it, I bet you she'll be working 'till she dies, it's to Rainface-like!" Easterheartstar Give me the candy!

23:01, May 5, 2012 (UTC)

Duskpaw rolled his eyes. He could never understand she-cats. Silver... Proceeding to enter into party mode.

23:06, May 5, 2012 (UTC)

Reedstar watched the apprentices below, slightly amused. "If you guys are done now, I'd like to get on with your Warrior ceremonies," she mewed teasingly. She turned to Aspenkit. "Aspenkit, step forward. From this day on, you will be known as Aspenpaw. Your mentor will be Snowflake," she meowed, watching the newly-named apprentice fluff out her fur and half-run over to her new mentor. Reedstar then glanced at the apprentices. (Gonna be lame with this and go as fast as i can. XD) "Silverpaw, you shall be known as Silversnow. (Love that name, btw) Lightnignpaw and Pumpkinpaw shall be known as Lightningflash and Pumpkinpatch, respectively. Duskpaw can be Duskshadow, and Frostpaw can be Frostshell." (Did I miss any 'paws? If so, i need the names~) ღ/яαιηℓє\ღ 01:17, May 6, 2012 (UTC)

(FOUND THE NAMES THANK YOU RAINY) Reedstar continued. "Shallowpaw shall be known as Shallowsplash, Goldpaw as Golddust, and Gustypaw as Bustywind. Winterpaw shall be known as Winterbreeze, as well. StarClan honors all of your dedication to your Clan, and eagerness to aid your clanmates. Finally, before we end this meeting," she meowed, scanning the crowd. "I believe we are in need of a deputy. and one warrior in particular has proven herself to be worthy of the position. This warrior has proven herself to be a very dedicated warrior, and would make a valuable deputy. Blackshine, will you be my deputy?" ღ/яαιηℓє\ღ 02:09, May 6, 2012 (UTC)

(Bustywind? Large-breasted wind? Omg, I love you so much <3 Your so lost sometimes xD) "Bustywind," giggled Silversnow. (also, thank you about liking her name, I got the name from a fanfic of this little girl that was named Silver and she was the granddaughter of president snow so her last name was snow) Silversnow smiled at Aspenpaw and watched as her mother and the new apprentice touched noses. "Blackshine!" she started chanting but she sorta felt that her mother would also be a new deputy. (Hey, Blackshine should take Silversnow to meet FreeClan, ya know, actually show someone so Silversnow'll help hide her secret.) Easterheartstar Give me the candy!

02:31, May 6, 2012 (UTC)

(....shoot. Bustywind. XD That poor cat...we ruined his life. XDDDDDDDD)

Reedstar, noticing her error, flattened her ears. "I, ermm....meant....Gustywind," she meowed, embaressed slightly. Aspenpaw purred. "Can we go around the territory? i wanna tear the fur off a SummerClan cat like this," she meowed, pouncing on a nearby leaf and slicing at it. "Didja see that?" ღ/яαιηℓє\ღ 02:36, May 6, 2012 (UTC) (i wanted her name to be goldchill, but i think i like golddust better XD) Golddust purred with content.-- Blackshine was happy to be deputy, but felt nervous. it was hard enough sneaking out of camp unnoticed when she was a warrior, it would be even harder now she was deputy!-- Belltail approached reedstar. "Aren't we at least going to take a patrol to check out these new cats?" she asked.The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 17:52, May 6, 2012 (UTC)

Snowflake purred and led Aspenpaw to go see the territory. -- Silversnow walked over to Blackshine. "You seem jumpy, would you like to tell me over a walk?" she asked, her eyes soft. Easterheartstar Give me the candy! 18:10, May 6, 2012 (UTC)

Frostsheel ran over to Duskshadow. "Yay!", she meowed. Rowanflight

18:13, May 6, 2012 (UTC)

Winterbreeze walked over to Silversnow. -- Silversnow saw Winterbreeze amd smiled a bit. She brushed his flank with her tail. Easterheartstar Give me the candy!

Blackshine was lost in her own thoughts. She might need some cat to cheer her clanmates up and calm them. She was no good at that kind of stuff, she could ready them for battle, but calming was not her specialty. She gazed around camp at the departing warriors. Maybe she should tell some cat who could keep a secret about freeclan. but who. "You seem jumpy, would you like to tell me over a walk?" Blackshine jumped in surprise when she saw Silversnow standing next to her. She smiled, yes, she would tell Silversnow. "Okay." she meowed.The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 19:19, May 6, 2012 (UTC)

Silversnow smiled and walked out of camp with Blackshine. Easterheartstar Give me the candy!

19:30, May 6, 2012 (UTC)

Duskshadow nuzzled Frostshell. Silver... Proceeding to enter into party mode.

19:50, May 6, 2012 (UTC)

Winterbreeze stared at Duskshadow and Frostshell. He envyed how close they were and whished that him and Silversnow could be like that. Easterheartstar Give me the candy!

19:56, May 6, 2012 (UTC)

Frostshell purred. Rowanflight

19:58, May 6, 2012 (UTC)

Reedstar shrugged at Belltail's remark. "Sure. Blackshine and I will go. I doubt these cats are a serious threat, but, no matter." She then glanced around her nher new deputy. ღ/яαιηℓє\ღ 20:48, May 6, 2012 (UTC)

(funny, Silver and Black aren't in camp, they are going for a walk xD) "So why are you so jumpy?" Silversnow asked, looked at Blackshine. Easterheartstar Give me the candy!

21:35, May 6, 2012 (UTC)

(-flails-) ღ/яαιηℓє\ღ 21:45, May 6, 2012 (UTC)

Mistcloud walked into camp with a thrush. Rowanflight

21:48, May 6, 2012 (UTC)

(Leggy fails, not flails xD) Winterbreeze looked around, bored. Easterheartstar Give me the candy!

22:03, May 6, 2012 (UTC)

Pumpkinpatch's tail twinned with Lightningflash's.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 19:05, May 7, 2012 (UTC)

(lubby-dubby bi....tfuls. xD) Silversnow looked at Blackshine. "Blackshine?" she asked, looking at her. Easterheartstar Give me the candy!

19:11, May 7, 2012 (UTC)

(HIM?! Blackshine is a she-cat! XD) Steamcloud flicked Mistcloud's ear with his tail. "Nice catch!" he purred.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 19:13, May 7, 2012 (UTC) Frostshell licked her paw. Rowanflight

19:16, May 7, 2012 (UTC)

(Him? Whhhaaaaaat? xD) Winterbreeze kept away from people. He didn't want to be bugged, no sir, he wanted to be by himself, in the shadows of camp, away from the people's eyes. But then his mind kept wandering back to Silversnow and he sighed. Easterheartstar Give me the candy!

19:19, May 7, 2012 (UTC)

Pumpkinpatch saw her brother, and got low. She sprang on him. "What are you so shadowy for?" she asked him.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 19:21, May 7, 2012 (UTC)

"Because I wanna be," he said with a hiss. He pulled himself away from his sister and walked out of camp, still keeping to the shadows. Easterheartstar Give me the candy!

19:22, May 7, 2012 (UTC)

Duskshadow sat in camp. Silver... Proceeding to enter into party mode.

20:58, May 7, 2012 (UTC)

Winterbreeze walked back into camp and sat down next to Duskshadow. "Hey," he said, not looking at him. Easterheartstar Give me the candy!

21:00, May 7, 2012 (UTC)

"Hi," meowed Duskshadow. Silver... Proceeding to enter into party mode.

21:22, May 7, 2012 (UTC)

It was then silent. Easterheartstar Give me the candy!

21:28, May 7, 2012 (UTC)

(Oooooooh. Silence. xD) (No, I flail. XD) Reedstar shifted on her paws. Awkward... ღ/яαιηℓє\ღ 03:49, May 8, 2012 (UTC)

(Bahahaha. Flail. Nice. 8D) Duskshadow got to his paws. "I'm going hunting," he meowed. Silver... Proceeding to enter into party mode.

12:42, May 8, 2012 (UTC)

Pumpkinpatch got up and shook the grass and sticks off her pelt from where her brother pushed her. "Mean...." she muttered. Pumpkinpatch returned to camp and layed down next to Lightningflash.----Breezecloud sighed. He wondereed what was with his son.----Willowflame returned from camp with a dove.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 12:54, May 8, 2012 (UTC)

"I wanted to show you something." Blackshine meowed. "It has something to do with the clan Belltail found." Blackshine led Silversnow into FreeClan territory and into the camp.-- Belltail huffed and turned away to congradulate Pumkinpatch. where was she?-- (Wow, Reedstar is having a wonderful day XD Bustywind and flail)Golddust couldn't wait to go hunting as a warrior.The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 19:57, May 8, 2012 (UTC)

(Bustywind. XD) Azuregaze waked over to Reedstar and sat down next to her, flicking an ear. ღ/яαιηℓє\ღ 00:30, May 9, 2012 (UTC)

(Pumpkinpatch is back at camp being a lazy pumpkin pillow thing.) Pumpkinpatch sunned herself. She wanted to get tons of energy for the vigil.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 12:00, May 9, 2012 (UTC)

(Remember that Mistcloud was preggy with Steamcloud's kits! I forgot myself...I wanna rp one please.)Steamcloud nudged his mate. "Mistcloud, when are having the kits?" asked Steamcloud.SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 22:28, May 9, 2012 (UTC)

(she will ahve the kits when you stop being a potato, silverw :P jk, you'll be a potato forever XD) Belltail found Pumpkinpatch sunning herself. She padded over and nudged the apprnetice in the side with her paw to get her attention. "Congrats, Pumpkinpatch." she meowed. "Tomorrow, I'll take you out hunting at sunhigh if you want, that should give you time to rest after your vigil.-- (I'm taking Blackshine and Silversnow to FreeClan Roleplay.)The 1 & Only Spotz! I'm back! And I shouldn't have left... :( 21:22, May 10, 2012 (UTC)

Mistcloud purred. "Any day now, she meowed." Rowanflight

23:26, May 10, 2012 (UTC)

(*Smacks Spotz, and punches Rowan out for no reason* I'm "Exersicising" my fingers on the computer! XD Do you wanna have Pumpkiny be taken to Freeclan?) Steamcloud sighed. "Just wanna see the day i lose my tail by kits stealing it. But i rememebered, they have you as a mother." purred Steamcloud.----Pumpkinpatch nodded. "I've been trying to rest for the vigil, so i might be prepared." meowed Pumpkinpatch. (Is anybody editing on Shellshore's search?! :( )SilverwhiskerRun, Shellshore, run. 23:23, May 11, 2012 (UTC)

Frostshell nodded. Rowanflight

Belltail watched Blackshine leave camp with Silversnow. "what's she up to?" she asked herself. glancing around camp to make sure no one was watching, Belltail slipped out of camp after her. (Sure, I'll bring Pumpkin. how about she is following blackshine and Silversnow, but when she finds FreeClan, she goes back and chases Belltail off so Belltail doesn't see FreeClan?) The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 20:42, June 6, 2012 (UTC)

Pumpkinpatch chased after them. She was amazed when she saw Freeclan. She heard the movements of bushes, and saw Belltail. "No! S-She can't see this! Blackfrost will be in big trouble!" thought Pumpkinpatch. She tackled Belltail.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 20:54, June 6, 2012 (UTC)

(Blackfrost? Hm.... that's a pretty cool name, but her name's Blackshine :P) Belltail rolled over and threw Pumpkinpatch off. "Why are you attacking me?" she spat.The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 21:17, June 6, 2012 (UTC)

(opps! Sorry!) "Um, i-i thought you were that Whistlewind cat!" blurted Pumpkinpatch.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 21:19, June 6, 2012 (UTC)

"How could mistake me for Whistlewind?" Belltail sniffed the air. She had lost track of Blackshine. Where had she gone off to? Sighing, Belltail meowed, "i'm going back to camp." she turned and padded back to camp.The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 21:28, June 6, 2012 (UTC)

Pumpkinpatch let out a sigh of relife, and turned aruond, running into Blackshine. She let out a squeak.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 21:38, June 6, 2012 (UTC)

{C {C {C}(I'll add my cat later) Rain ran into the WinterClan camp. She was being chased by dogs and did not know where she was going. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 21:41, June 11, 2012 (UTC)

Snowflake gasped as something ran into her. She looked at who it was and sighed. "Who are you?" she asked. Rainy pwns all!

23:45, June 11, 2012 (UTC)

"My names Rain, but we have bigger problems," I replied as dogs ran into camp. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 23:57, June 11, 2012 (UTC)

"Crap," she muttered. She lunged at the closest dog and saw one going after Nightpelt. "Nightpelt!" she screeched and lunged at the dog going after him. Rainy pwns all!

00:08, June 12, 2012 (UTC)

I slashed at a dog's face. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 00:32, June 12, 2012 (UTC)

Mistcloud sp rang into action, but before she ran red-eye came to her. "A family member is nearby!", the red-eyed cat said while fading. Rowanflight

00:34, June 12, 2012 (UTC)

Snowflake kept fighting the dogs. Rainy pwns all!

00:45, June 12, 2012 (UTC)

The dog tried to bite me, but I dodged its jaws swiftly. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 00:52, June 12, 2012 (UTC)

Mistcloud observed Rain. What did she mean?, she thought, thinking about Red-eye. Rowanflight17:29, June 12, 2012 (UTC)

I bit the dog and it fled. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 17:36, June 12, 2012 (UTC)

(My face hurts DX) Snowflake clawed the dogs eye and it yelped and ran away. Rainy pwns all!17:38, June 12, 2012 (UTC)

The dogs retreated. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 19:30, June 12, 2012 (UTC)

Snowflake sighed in relief. "Thank the lord they are gone," she murmured. Rainy pwns all!19:32, June 12, 2012 (UTC)

I nodded. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 19:38, June 12, 2012 (UTC)

Mistcloud walked over to Rain, who looked like her, and had the form of Red-eye. "You were excellent out there.", she said. Rowanflight

19:42, June 12, 2012 (UTC)

Snowflake nodded her agreement. Rainy pwns all!

20:02, June 12, 2012 (UTC)

"Thanks," I said. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 20:31, June 12, 2012 (UTC)

"Welcome," she murmured. Rainy pwns all!

21:38, June 12, 2012 (UTC)

"Uh, yeah," I replied. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 21:51, June 12, 2012 (UTC)

Snowflake walked away from Rain and Mistcloud. Rainy pwns all!

21:56, June 12, 2012 (UTC)

"Um, I should leave," I said. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 00:25, June 13, 2012 (UTC)

"Stay," Snowflake said, turning around. "Reedstar wouldn't mind, right Mistcloud?" she asked, looking at her friend. Rainy pwns all!

00:31, June 13, 2012 (UTC)

"I don't want to make life harder for y'all," I said. ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 00:47, June 13, 2012 (UTC)

"I don't think you would, you might even be helpful," she said thoughtfully. Rainy pwns all!

14:44, June 13, 2012 (UTC)

"Um, O.K," I said. "I'll stay." ♥ Icewish ♥ The #1 Austria Hetalia Fangirl 16:44, June 13, 2012 (UTC)

Mistcloud purred. Is she what Red-eye was talking about? Rowanflight

14:16, June 16, 2012 (UTC)

Reedstar walked out of her den. (I feel like I say that a lot. o.o) "What's going on?" she asked, alarmed by the sight of blood and fighting within her camp. She glanced at Rain curiously. ღ/яαιηℓє\ღ 15:00, June 16, 2012 (UTC)

(maybe 'cause you do xD) "Dogs attacked camp," murmured Snowflake. Rainy pwns all!

17:36, June 16, 2012 (UTC)

Belltail smelled blood and leaped into camp. "What's happened?" she asked. Then she spotted Rain. "Who's this?" She hissed, "Are you invading? I bet you're part of that rogue clan!"(oh, starclan. she agressively attached to her clan :P) The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 21:59, June 16, 2012 (UTC)

(I do say that a lot....she's such an oblivious leader. xD) Reedstar flattened her ears at snowflake's comment, and swiftly glanced at Belltail. "At least let our...visitor... a chance to explain herself," she meowed slowly, a slight edge to her voice as she narrowed her eyes. ღ/яαιηℓє\ღ 00:54, June 17, 2012 (UTC)

Steamcloud's patrol returned to camp. Its was made of Willowflame's family, and Lightningflash. Steamcloud pushed his nose into Mistcloud's fur. "I'm so sorry i couldn't fight besides you then. We had to find Pumpkinpatch, and we still can't find her." he murmured.----Willowflame sat down besides her mate, Breezecloud, and gave Rain a susspicius glance.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 16:17, June 17, 2012 (UTC)

"Pumpkinpatch is missing also?" Snowflake asked. Rainy pwns all!

16:22, June 17, 2012 (UTC)

Willowflame put her ears back and nodded. "I hope she's just playing with Silversnow!" whimpered Lightningflash.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 16:24, June 17, 2012 (UTC)

Goldenpelt paid no attention to what was happening; she just licked her paw slowly and dragged it over her ear. — Eremin Sorry, I'm obsessed 16:46, June 17, 2012 (UTC) Reedstar let out an annoyed hiss. "Pumpkinpatch is missing, now? We need all the warriors we can back here, to prepare for a second attack. I want a patrol of three warriors to run out to the edge of our territory to check that the dogs are off it and gone." ღ/яαιηℓє\ღ 13:45, June 18, 2012 (UTC)

Mistcloud looked at Reedstar. "I'll go.", she offered. Rowanflight

19:13, June 18, 2012 (UTC)

Steamcloud stood up besides his mate. "Count me in!" meowed Steamcloud.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 21:03, June 18, 2012 (UTC)

Reedstar nodded. Moonsight also stood up. "I'll go, as well," he meowed. ღ/яαιηℓє\ღ 01:14, June 19, 2012 (UTC)

"We need to find my daughter and Pumpkinpatch!" Snowflake said, clearlied worried. Rainy pwns all!

04:37, June 19, 2012 (UTC)

Reedstar nodded in agreement. "Okay then. Moonsight, Mistcloud, and Streamcloud, go out and locate he missing cats!" she yowled. ღ/яαιηℓє\ღ 22:15, June 23, 2012 (UTC)

Snowflake paced around, clearly nervous. Rainy pwns all!

22:17, June 23, 2012 (UTC)

Mistcloud hoped that Rain would volunteer. She felt a connection with this cat. Rowanflight

01:48, June 24, 2012 (UTC)

"Blackshine's missing, too!"Goldwhateverhernamewas called. She heard someone else mutter, "Blackshine is always missing. has anyone else noticed that?"--Belltail remembered following Silversnow and Blackshine before getting attacked by Pumpkinpatch. She had seen them all only moments ago! "I saw them not to long ago," she meowed, "on the border where I saw the rogue."The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 03:58, June 25, 2012 (UTC)

"Do you think my daughter has something to do with those rogues? This is the first time she's ever gone missing!" Snowflake practically shouted. (it was Goldmist I believe x3) Rainy pwns all!

04:07, June 25, 2012 (UTC)

"I don't know." Belltail said, then she turned back towards Reedstar. "I'll go on the patrol that searches for them."(:P)The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 04:12, June 25, 2012 (UTC)

"Reedstar already sent a patrol out," she murmured. Rainy pwns all!

04:20, June 25, 2012 (UTC)

Steamcloud flicked his ear. "Whatever, she knew where they were,. We need to find them, so she should come." meowed Steamcloud.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 14:39, June 25, 2012 (UTC)

"I'm not sure if I should trust her," murmured Snowflake. Rainy pwns all!

14:43, June 25, 2012 (UTC)

Mistcloud looked at Steamcloud and flicked her tail. Rowanflight

15:03, June 25, 2012 (UTC)

Steamcloud rested his tail on Mistcloud. "Look, do you want to find the cats or not?" mewed Steamcloud.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 15:59, June 25, 2012 (UTC)

Mistcloud looked at her pregnant stomach. "No, I want to stay here, with you.", she purred. Rowanflight

20:09, June 25, 2012 (UTC)

(Can i rp a random one of her kits, Rowan?) Steamcloud looked at his mate. "Breezecloud, take my place. If my mate stays, so do i." mewed Steamcloud. Breezecloud nodded.SilverstarShellshore+Froststar, forever... 21:02, June 25, 2012 (UTC)

(Sure, most likely there'll be two or one) Mistcloud purred and cuddled with Steamcloud. Rowanflight

19:04, June 26, 2012 (UTC)

Snowflake watched them leave, worried. Rainy pwns all!

19:06, June 26, 2012 (UTC)

Belltail turned around and padded otwards the exit of camp in a huff. "Theyre up to something, something bad. I'm going to go find out what it is, or at least bring them home." and she slipped away. Golddust(that was her name! :D)followed after. "I want to find my mentor and my friends." she meowed. "I don't know what you'r up to or why you think somethign bad is going on, but if you knw where they are, i'm following you." The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 20:54, June 26, 2012 (UTC) Mistcloud sat next to Snowflake, and Red-eye appeared. Rowanflight

21:00, June 26, 2012 (UTC)

Breezecloud blinked.----Steamcloud didn't see Red-eye.Silverstar 02:00, June 27, 2012 (UTC)

{C {C {C}"Um, what are y'all talking about?" I asked. "Who's Red-eye?" {{SUBST:User:Icewish/Sig}} 09:01, June 27, 2012 (UTC)

Mistcloud looked at the young cat. "Red-eye is my deceased sister." Rowanflight

14:22, June 27, 2012 (UTC)

Reedstar looked around at her camp full of warriors. "So...uh...who's still going on the patrol?" (xD) Moonsight flicked his ear. "Me," he meowed, kneeding his claws in the soft earth. ღ/яαιηℓє\ღ 16:46, June 27, 2012 (UTC)

Mistcloud stepped back. "Too close to kitting.", she meowed. "I apoligize, Reedstar." Rowanflight

17:14, June 27, 2012 (UTC)

Reedstar dipped her head. "It's no problem. I understand. You need to be there for your kits," she purred. ღ/яαιηℓє\ღ 17:18, June 27, 2012 (UTC)

Breezecloud was already standing at the entrance. "Me! Can we go, I need to find my daugthter." mewed Breezecloud.Silverstar 15:03, June 28, 2012 (UTC)

"Rogue clan?" I said, confused. I had no idea what was going on. Why were all these cats going missing? {{SUBST:User:Icewish/Sig}} 18:53, July 1, 2012 (UTC) Reedstar nodded at Breezecloud. "Then go with Moonsight. I think you two can manage together." Moonsight nodded, and walked over to Breezecloud. "Let's go," he meowed. ღ/яαιηℓє\ღ 14:45, July 2, 2012 (UTC)

Breezecloud nodded, and took off with Moonsight. "Should we look around the border first?" he asked. (They should find them just leaving Freeclan)Silverstar 15:09, July 2, 2012 (UTC)

Snowheart padded into camp, fresh-kill hanging from her jaws. She padded to the fresh-kill pile and dropped her prey on the top. Snow! 200 EDITS!!!!! 15:35, July 2, 2012 (UTC)

Belltail and Golddust padded along the border. "Belltail, why are you so suspicous?" Golddust asked. Belltail growled as she stared over the border. "Blackshine is up to something- i just know it! she's always gone, and earlier today I saw her cross the border with silversnow! they must have something to do with the rogue clan!" Golddust shook her head. "Belltail, Blackshine is a great and strong warrior. don't you have faith in your clanmates?"The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 22:50, July 8, 2012 (UTC)

(Can Redfeather still be the meddy cat?) Bloody The Returning Member 02:01, July 9, 2012 (UTC) (Ask the current MC) Mistcloud chewed some prey. Rowanflight

02:24, July 9, 2012 (UTC)

(Ummm, well, it says Winterclan needs a meddy app. so...that'll be fine....and is Mistcloud the meddy cat?) Bloody The Returning Member 02:30, July 9, 2012 (UTC)

(Shinefrost is the meddy cat, Silverwhisker rps her.)The 1 & Only Spotz! Really needs a new sig!!! 13:04, July 9, 2012 (UTC) {C {C {C}(Should I ask on here?, on Silver's Talk?) Bloody The Returning Member 16:29, July 9, 2012 (UTC)

Snowheart padded over to Blizzardfoot. "Hi, Blizzardfoot!" She meowed. "How is Mossflame?" Snow! I'M A CHAT MOD!!!!! 18:21, July 9, 2012 (UTC)

"Hi, Snowheart. Mossflame's great. Silverheart's just heard the news, I'm expecting more kits!" Blizzardfoot exclaimed, her eyes glittering eith excitement.--♫Feathernose♫♥♥Rarity Lover♥♥ 18:25, July 9, 2012 (UTC)

"That's great! Congratulations, Blizzardfoot!" Snowheart meowed, nuzzling her friend. "I can't wait to see your kits! I'm sure they'll be beautiful!" Snow! I'M A CHAT MOD!!!!! 18:30, July 9, 2012 (UTC) {C {C {C}(

Ummm.....) Readfeather walks into the medicine cat den, "I feel Starclan are calling me to help others, may I be your apperentice Shinefrost?" Bloody The Returning Member 18:31, July 9, 2012 (UTC)

Shinefrost blinked. "I haven't had any signs of an apprentice, but sure," mewed Shinefrost. She looked up from her herbs. She had sorted out medcine that would help the queens with their milk for kits.Silverstar 21:19, July 9, 2012 (UTC)

{C {C {C}"Isn't that Parsley?" Bloody The Returning Member 21:29, July 9, 2012 (UTC)

"I'd never give a queen that! that stops milk, this is Chervil." meowed Shinefrost.Silverstar 21:35, July 9, 2012 (UTC)

{C {C {C}"Oh...sorry." Redfeather's ears lay flat. (-.-) Bloody The Returning Member 21:37, July 9, 2012 (UTC)

Shinefrost sighed. "Just don't give medicine to cats that you don't know, and don't worry, you'll quickly learn herbs." murmured Shinefrost.Silverstar 21:59, July 9, 2012 (UTC)

"Okay!" Redfeather looks up and smiles. Bloody The Returning Member 22:02, July 9, 2012 (UTC)

(OMG, a medicine cat should have a secret love with another medicine cat from a diffrent clan! XD) Shinefrost liked the tom, he was like a son she never had. "Now, go find me poppy seeds, queens will need them for whehn they birth." purred Shinefrost.Silverstar 15:13, July 10, 2012 (UTC)

(O.O) "Ummm....and what do they look like?" (Lol, love at frist site much? xD) Bloody The Returning Member 18:17, July 10, 2012 (UTC)

Shinefrost flicked her tail. "I'll go with you." she told him. (?)Silverstar 18:22, July 10, 2012 (UTC)

"Okay!" Redfeather smiled. (It was just a joke .-.)Bloody The Returning Member 18:30, July 10, 2012 (UTC)

"If he thinks he's supposed to be my apprentice, i think he might me wrong. Every cat knows what a poppy seed is, and looks like!" thought Shinefrost, as she padded out of camp.Silverstar 18:42, July 10, 2012 (UTC)

(;-;) "So where are we supposed to go?" Redfeather asked. (He's new, give him a break.... .-.) Bloody The Returning Member 20:11, July 10, 2012 (UTC)

Shinefrost flicked her tail. "To the border we share with Springclan." she meowed.Silverstar 23:21, July 10, 2012 (UTC)

{C {C {C}"Okay!" He says, waiting for Shinefrost to lead the way, after all she was his loving and caring mentor (Lol) Bloody The Returning Member 04:22, July 11, 2012 (UTC)

(Hey, she always wanted a kit, and she thinks of him as a son. XD BTW, did you add Redfeather to the allegiance?) Shinefrost sighed. "He's like a son i never had...." she thought. "Incase your wondering, we're going to Springclan border, cause the border has the enough sunlight to grow Poppies." meowed Shinefrost, padding out of camp with her apprentice.Silverstar 14:47, July 11, 2012 (UTC)

{C {C {C}(I didn't know I was supposted too) "Cool!" Redfeather saids, folllowing his mentor. Bloody The Returning Member 19:27, July 11, 2012 (UTC)

Shinefrostr flicked her tail to a red flower. "That's a poppy. Do you see the seeds on top?" asked Shinefrost, picking off a seed.Silverstar 21:48, July 11, 2012 (UTC)

"Yes ma'am." Redfeather mews happily. Bloody The Returning Member 21:54, July 11, 2012 (UTC)

"Pick them off gently, and set them in my bundle with the rest of the poppy seeds." instructed Shinefrost, pointing her tail at the leaf bundle.Silverstar 21:57, July 11, 2012 (UTC)

Redfreather does as his mentor says. "done!" He tells her. Bloody The Returning Member 22:01, July 11, 2012 (UTC)

Shinefrost nodded. "Good job, we're going to go back to camp now." meowed Shinefrost. She picked up the bundle, and the two headed back to camp. "As a treat, you may get freashkill." mewed Shinefrost.Silverstar 22:04, July 11, 2012 (UTC)

"Awesome!" Redfeather goes and picks out a water vole, and sits down to eat. Bloody The Returning Member 22:42, July 11, 2012 (UTC)

Shinefrost put her poppy seeds away, and then got a bird for herself.Silverstar 22:45, July 11, 2012 (UTC)

"So, what's next?" Redfeather asked. Bloody The Returning Member 23:45, July 11, 2012 (UTC)

Shinefrost sighed, and rested her tail on her apprentice. "Yes, this task may seem cruel, but medicine cat apprentices do this. I need you to treat the elder's ticks." she meowed calmly.Silverstar 14:03, July 12, 2012 (UTC)

"Okay!" He mews happily, not know it is a form of tourtue in some clans. (Lol xD) Bloody The Returning Member 16:46, July 12, 2012 (UTC)

Shinefrost blinked. "He'll get annouyed of it sooner or later." She thought, padding to her nest.Silverstar 16:14, July 20, 2012 (UTC)

Reedstar paced around the camp, awaiting he rpatrol's return. Moonsight dipped his head. "Yeah. We can go to the border...if there's no sign of them anywhere around there, we can circle inward, back to the camp." He began to lead the way towards the border. ღ/яαιηℓє\ღ 15:03, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud followed. Willowflame sighed. "Reedstar, Blackshine's your beputy, right? What if we can't find her?" asked Willowflame.Silverstar 15:07, July 23, 2012 (UTC)

Reedstar sighed softly. "I have no idea....i still have all of my lives, so an attack wouldn't leave you leaderless...but...if we can't find her...I guess I'll need to choose a new one by moonhigh." She glanced up at the noon-day sun, and sat down, curling her tail around her paws. Moonsight reached the SummerClan border, and sniffed around for scents of the missing cats. ღ/яαιηℓє\ღ 15:12, July 23, 2012 (UTC)

(*wails* I wanna leader in a popualr clan! DX) Breezecloud sniffed around too. Willowflame nodded.Silverstar 15:16, July 23, 2012 (UTC)

(XD) Reedstar flicked an ear. Moonsight stiffened. "I can smell them....follow me!" he meowed, running along the border in the direction of FreeClan. ღ/яαιηℓє\ღ 15:18, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud followed quickly, hoping to find his daughter. Willowflame sighed.Silverstar 15:24, July 23, 2012 (UTC)

Moonsight paused. "Can you smell your daughter? I can only really smell Blackshine." ღ/яαιηℓє\ღ 15:25, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud sniffed for awhile. "Barely, and i smell......Silversnow!" meowed Breezecloud.Silverstar 15:29, July 23, 2012 (UTC)

Moonsight blinked. "Now that you mention it...Silversnow, too...let's go!" he meowed again, running towards the FreeClan border. ღ/яαιηℓє\ღ 15:31, July 23, 2012 (UTC)-

Breezecloud chased after Moonsight.Silverstar 15:37, July 23, 2012 (UTC)

(may I join in?) Silverheart ran after them.♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 15:41, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud's brown and black pelt blew as he raced after Moonsight. "We have to hurry!" he meowed to Moonsight.Silverstar 15:54, July 23, 2012 (UTC)

(Go for it, Feather^^) Moonsight nodded while he ran, his thick ruff blowing into his face occasionally. "Yeah!" ღ/яαιηℓє\ღ 16:14, July 23, 2012 (UTC)

Silverheart was already on their heels. "What's going on?" she panted, darting between Moonsight and Breezecloud. ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 16:20, July 23, 2012 (UTC)

"Why did you follow us if you didn't know what we're doing?!" snapped Breezecloud. He thought of Willowflame and Pumpkinpatch, and Breezecloud sped up.Silverstar 16:29, July 23, 2012 (UTC)

"I'm pretty useless to this Clan. I have no mate, no kits, I barely go on any patrols. Just please let me help?" Silverheart begged.♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 16:32, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud sighed. "Fine," he meowed, his green eyes glittering in pain. He was planning on breaking up with Willowflame. (I don't like the two together, so i'm braking them up. XD)Silverstar 16:36, July 23, 2012 (UTC)

(xD. Does that mean Breeze will be without a mate? If so, could he be Silverheart's later on?) ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 16:49, July 23, 2012 (UTC)

(I guess...) Breezecloud's head was low.Silverstar 16:52, July 23, 2012 (UTC)

(8DDDDD) "What's wrong, Breezecloud?" Silverheart asked. ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 16:54, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud turned to the she-cat. "I-I'm...Breaking up wtih Willowflame." he murmured.Silverstar 17:01, July 23, 2012 (UTC)

Silverheart stared at the handsome tom. "You are? Why?" she exclaimed, surprised. ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 17:06, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud flicked his tail, and shifted to a walk. He padded alongisde Silverheart. "WE're drifting apart. Our kits just kept us together." sighed Breezecloud.Silverstar 17:27, July 23, 2012 (UTC)

"I'm sorry." Silverheart whispered, pressing against him. He met her gaze, and they stared at one another, neihter of them looking away. ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 17:41, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud sighed, and smiled. "We have to get going..." he murmured to Silverheart.Silverstar 17:46, July 23, 2012 (UTC)

Silverheart nodded. "Let's go." she whispered, still lovestruck. ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 17:47, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud nodded, and they raced after Moonface. Breezecloud sniffed the air. "You smell that? Its loners and rogues, and...and....The Winterclan cats!" meowed Breezecloud.Silverstar 17:50, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw: Runs in circles around in Winterclan territory Mosspaw: Squeals and runs with him Stormstar 2015 (talk) 18:11, July 23, 2012 (UTC)

Moonsight listened in on the two warrior's conversation, but didn't say anything while he smelled the air. "Mmmhmm..." Meanwhile, Shallowsplash walked into camp with Azuregaze and Fadeshadow. The trio had gone out to hunt, and each brought back plenty. Reedstar glanced at the returning patrol, still fretting over about the other one still out. ღ/яαιηℓє\ღ 18:16, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw: Hears Breezecloud and crouches low. Mosspaw: Does the same, listening. But her folded ears down help her hear Stormstar 2015 (talk) 18:23, July 23, 2012 (UTC)

Moonsight scneted the air once more. "I......can you guys smell apprentices?" ღ/яαιηℓє\ღ 18:25, July 23, 2012 (UTC)

"Yep." growled Breezecloud, flashing out a paw that quickly flipped over Shadowpaw. "Go spy on someone elese, understand?!" hissed Breezecloud.Silverstar 18:30, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw smerked "I was just uhhh....... Eating this bark!" He sniffed it, a disgusted look on his face, then take a bite. He spits it out right away, coughing and spitting everywhere "Stupid Bark!" He yowled and kicked it away then turned back to Breezecloud "Me and HER" Poinrs his tail to Mosspaw, comming out now "Were seeing what noble warriors do on thier break. Mosspaw jumped "Yeah!" Stormstar 2015 (talk) 18:35, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud's fur bristled, and it spiked into Moonsight's fur. "Don't toy with me, we're on a mission! Nw leave, before the rogues hear you and find us!" hissed Breezecloud.Silverstar 18:39, July 23, 2012 (UTC)

Silverheart flattened her ears. "Let's go behind that bush and watch." she whispered softly to Breezecloud. ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 18:42, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud lashed his tail. "WE have to be careful, our warriors are surronded by rogues!" hissed Breezecloud silently, following Silverheart.Silverstar 18:45, July 23, 2012 (UTC)

"It's Pumpkinpatch! The rogues have her surrounded, and they're tearing her apart, look at all the blood!" Silverheart's voice was thick with concern. ♫Feathernose♫♥♥400 edits 8D♥♥ 18:48, July 23, 2012 (UTC)

"No, they're just chatting with her.....Interesting." growled Breezecloud. He nudged Silverheart. "Don't try scaring me like that." he added.Silverstar 18:55, July 23, 2012 (UTC)

(hold on a sec, no one post. I think someone's erasing Storm's roleplay posts while they try to roleplay) ღ/яαιηℓє\ღ 18:57, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw loooked at him "Pwease can we help? We want to have an adventure. we dont have mentors because no one want to train two little loner apprentices, we were born loners. All we wanted was an adventure with my mentor, PLEASE!" he begged. Mosspaw looked up at him, her huge blue eyes full of cuteness "Please, we will do whatever you say" She said cutely Stormstar 2015 (talk) 18:52, July 23, 2012 (UTC)

(I fixed it) Moonsight glared down at the apprentices. "No, you two need to head back to camp. Reedstar will assign you mentors. We need experience to fight these rogues, not two lost kittens," he growled. ღ/яαιηℓє\ღ 18:59, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw growed "Im not a lost kitty. I can fight like any other cat, Im gonna help" He stuck his tail into the air. Mosspaw ran away into the camp with Thorpaw. Shadowpaw sayed, eyes proud. Stormstar 2015 (talk) 22:20, July 23, 2012 (UTC)

Moonsight hissed at Shadowpaw. "I don't care, you're going home, whether it be by force or not." ღ/яαιηℓє\ღ 22:26, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud growled. "Go, or become a warrior two moons after your siblings!" hissed Breezecloud, his pelt brushing Silverheart's.Silverstar 23:24, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw growled "I can hold intruders off just as much as you can, i need this battle to prove that i am loyal!" He growled. "It will prove that im strong and brave and wont leave EVER" He sat down, eyes narrowed Stormstar 2015 (talk) 23:31, July 23, 2012 (UTC)

"I'll make you leave." growled Breezecloud. He drug the apprentice to camp. "Reedstar, can you watch him?" he asked her. The leader nodded. (Srry for rping her.) He turned to Willowflame. "I'm sorry Willowflame....We're drifting appart, a-and i love Silverhart!" mewed Breezecloud, dashing away.Silverstar 23:39, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw watched, eyes wide. He ran after Breezecloud "Hey can i talk to you please!" He called Stormstar 2015 (talk) 23:43, July 23, 2012 (UTC)

Breezecloud ignored the apprentice. He had to save his daughter. He dashed to his patrol. "Now, we have to save them!" growled Breezecloud.Silverstar 23:52, July 23, 2012 (UTC)

Shadowpaw growled and whispered to himself "If He wont listen to me, then ill have to do it on my own" He escaped through Dirtplace and ran into the forest, unoticed Stormstar 2015 (talk) 23:57, July 23, 2012 (UTC)

Pumpkinpatch was near the exit of FreeClan camp with Silversnow, chatting. Breezecloud poked her. "Pumpkinpatch!" he hissed angerly, and quietly. Pumpkinpatch jumped, and whimpered. "We're dead!" she whispered to Silversnow.Silverstar 00:00, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw: Ran to where the intruders were and stopped and watched, hiding Stormstar 2015 (talk) 00:07, July 24, 2012 (UTC)

"Pumpkinpatch, get your friends, we're leaving!" hissed Breezecloud. Pumpkinpatch's tail dropped, and she nodded. She got the other two warriors, and they returned to camp.Silverstar 00:14, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw: Scents cats and runs to the Springclan border and sees a cat and growls, baring teeth Stormstar 2015 (talk) 00:17, July 24, 2012 (UTC)

Breezecloud lashed his tail. "Now where's that apprentice?!" he hissed. Pumpkinpatch ran to Lightningblaze, resting her head on his shoulder.Silverstar 00:25, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw growled and attacked a pretty golden dappled calico she-cat, The cat dug her claws into his shoulder while Shadowpaw scratched her underbelly. They both tussled until they stood there, exausted.. Shadowpaw growled "Who are you?" He growled. The she-cat licked her mangled fur "Im Silvermoon, a loner, I took a warrior name by birth because my mom likes us to be warrior cats." She said, her Icy blue eyes sparkling. He growled Stormstar 2015 (talk) 00:30, July 24, 2012 (UTC)

(uh, there's already a Silverheart) Breezecloud groomed his fur, and shared a mouse with Silverheart. Willowflame glared at Breezecloud. Pumpkinpatch sighed. "Don't ever run away again..." Lightningblaze murmured to her.Silverstar 00:42, July 24, 2012 (UTC)

(Ok um.....Silvermoon) Shadowpaw sighed "Lifes too hard, Just because i dont have the warrior blood, i have to work three times better then anyone else" He sighed. Silvermoon looked at him, eyes bright "You dont have to be sad, Your a brave cat, it will work out for you" She smiled. Shadowpaw glared at her and sighed "Want me to catch you a mouse before you leave?" He said. Silvermoon nodded and together they hunted Stormstar 2015 (talk) 00:47, July 24, 2012 (UTC)

Willowflme padded into the warriors den, tail low.Silverstar 01:08, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw: they ate together and he sighed "That was fun............"He said Silvermoon looked at him, eyes warm "Yeah, it was" She purred. Shadowpaw sighed "So...........Can you meet me here tomorrow, just to talk?"He asked. He felt this feeling Was it love? he shook it off She padded away, tail high. He smiled and walked the other direction Stormstar 2015 (talk) 01:12, July 24, 2012 (UTC)

Willowflame looked up at the sky, and decided to go hunting, hoping it would ease her pain.Silverstar 01:23, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw snook out of camp and ran to the border of Springclan, waiting, tail twitching with excitment Stormstar 2015 (talk) 01:27, July 24, 2012 (UTC)

Moonsight returned home with the patrol, his already bushy fur even bushier from annoyance. He considered confronting the cats who had run off, but thought against it. It will only cause more tension. He watched Willowflame leave camp, and decided to go with her. "Can I join you?" ღ/яαιηℓє\ღ 02:04, July 24, 2012 (UTC)

Silverheart looked up at Willowflame. "She seems angry." she whispered sharply to Breezecloud. Feathershy Rarity {C {C {C}07:01, July 24, 2012 (UTC)

Breezecloud sighed, and licked Silverheart's head. "that' her problem....I have you now." he murmured. Willowflame's tail was still low, and she nodded.Silverstar 14:58, July 24, 2012 (UTC)

Mistcloud padded over to Steamcloud and licked his shoulder. Rainbow FlightRainbow 16:24, July 24, 2012 (UTC)

Snowheart padded out of camp, hunting. She smelled mouse. She noticed it digging for food, so she took the opportunity and pounced. "Gotcha!" She cheered. She continued hunting. By the time she got back to camp, she had already caught two mice and a squirrel. She padded to the fresh-kill pile and dropped her prey. Snow! I'M A CHAT MOD!!!!! 16:29, July 24, 2012 (UTC)

Frostshell caught some prey with Snowheart. Rainbow FlightRainbow {C {C {C}16:31, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw saw Silvermoon and ran to her, eyyes wide and bouncing with excitment "Lets go ice skating first!" He said. She nooded "Ok, ill beat you there!" She dashed off. He yowled "Hey!" and ran with her Stormstar 2015 (talk) 16:33, July 24, 2012 (UTC)

Mosspaw saw Willowflame then ran to Breezecloud, eyes narrowed "Why is she so sad?" She asked Stormstar 2015 (talk) 16:33, July 24, 2012 (UTC)

Silverheart hung her head low. "It's a long story," she sighed. Feathershy 600 edits 8D Rarity {C {C}16:43, July 24, 2012 (UTC)

Mosspaw sighed and looked around "Somethings been wierd with Shadowpaw, hes been sneaking around all week, i mean he seems like he just............idk" She sighedStormstar 2015 (talk) 16:48, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw: smiled and hopped on the ice after Silvermoon "Im gonna be a warrior on a couple of moons you know! ive been training for a while plus im 14 moons old" He boasted. She smiled "You look older, im only 15 moons old" She smiled. H suddenly fell "Ouch!" Stormstar 2015 (talk) 16:52, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw: saw the ice crack underneath him. He squeaked and the ice broke from underneath him. He thrashed his paws faster and faster but the freezing water froze him up. Silvermoon was at the side, screeching for help. She watched him, worry lit up in her eyes. He tried to screech for help but water filled into his mouth, drowning him. He thought How long can i take this? His legs started to freeze, he sighed, Silvermoon yowled at the top of her lungs for help before jumping on the ice to try to rescue him. Stormstar 2015 (talk) 17:09, July 24, 2012 (UTC)

Silvermoon rushed to him and pulled his scruff and he came out, coughing up water and blood, shivering to death. She put him on the snow and licked his fur, warming him up. Shadowpaw closed his eyes. Silvermoon put her fur up against his, warming him up more. She licked his cheek soothingly. "Its ok, its ok, oh Starclan, i thought i lost you" She mewed, eyes wide. Shadowpaw tried to mew, but his mew was as shaky as his body was. He felt warmth inside of him. He felt his love for her built. He licked her. He loved her. Stormstar 2015 (talk) 17:55, July 24, 2012 (UTC)

Shadowpaw purred and got up " you wanna be mates?" He asked. Silvermoons eyes lit up "But....Wont your clan get mad" She asked. Shadowpaw growled "I dont care how my clan feels! I care on how I feel. They judge me because im a loner, But i dont, if i were leader, i would judge on how thier personallity is. I Love you Silvermoon, I judge you from my Heart" He said. Silvermoon nuzzled his cheek "I will, i love you too" She whispered. He smiled and curled up next to her, breathing in her sweet scent before falling asleep.

Shadowpaw awoke, feeling happiness in his paws. He smiled and licked her "I gotta go, my sweets" He smiled and left, feeling a lot happier. He ran to the camp, the scent of many cats still hung in the air. He searched for Reedstar. "Reedstar!" He called. Stormstar 2015 (talk) 21:08, July 24, 2012 (UTC)

Reedstar, who was sitting just inside of her den, flicked her ear when Shadowpaw called her name. She leapt down from the rocks above, and met him below. "Yes, Shadowpaw?" (hey, Storm. want your two 'paws to become warriors soon?) ღ/яαιηℓє\ღ 01:45, July 25, 2012 (UTC)

(Yes please, i have three, Thornpaw, Shadowpaw, and Mosspaw) He walked to Reedstar "Um.....well.....i was just wondering....well.....when i get to be a warrior?" He asked, looking at his paws nervously. Mosspaw and Thornpaw ran next to Shadowpaw, eyes show excitment. Stormstar 2015 (talk) 03:05, July 25, 2012 (UTC)

Shadowpaw, Mosspaw, and Thornpaw, wait for an answer, eyes show excitment and antisipation. Stormstar 2015 (talk) 15:19, July 25, 2012 (UTC)

Shadowpaw ran into the forest, excitment boiling inside of him. He went looking for Silvermoon. Meanwhile Thornpaw ran after him, seeing where he was going. Mosspaw went to the apprentices den, boasting to the others. Stormstar 2015 (talk) 17:54, July 25, 2012 (UTC)

"Shadowpaw? Does your mentor know you're out at this time?" Silverheart hissed. "Where exactly are you going?" she narrowed her eyes. Feathershy Target: 700 edits Rarity {C {C}18:05, July 25, 2012 (UTC)

Shadowpaw turned his head, eyes wide. He motioned his tail for Silvermoon to go into the bushes "Well....I dont exactally have a mentor, every cat has been taking turns training me, plus Reedstar said that my warrior ceremony is gonna be soon" He said. Stormstar 2015 (talk) 18:08, July 25, 2012 (UTC)

Silverheart sighed gently. "I'd love an apprentice." she whispered. "And who did you wave your tail at just then?" she growled, padding towards the bushes that Silvermoon was hiding behind. Feathershy Target: 700 edits Rarity {C {C}18:18, July 25, 2012 (UTC)

Silvermoon: Starts to pad backwards while crouched down. Shadowpaw: Junps in front of her, growling "Stop, Please!" He begged. Stormstar 2015 (talk) 18:21, July 25, 2012 (UTC)

"Fine." Silverheart narrowed her eyes. "If you tell me who is there!" she hissed. Feathershy Target: 700 edits Rarity {C {C}18:31, July 25, 2012 (UTC)

Shadowpaw pawed at the ground,(Hes about 1.6 years old, pretty old for being an apprentice) Silvermoon got up and padded in front of him and Silverheart "I cant let you get in trouble for what ive done"She replied calmly, her belly heavily swollen. Shadowpaws eyes show worry then he stared at Silverheary, challenge flickering in his eyes. Stormstar 2015 (talk) 18:45, July 25, 2012 (UTC)

"I see a challenge in those eyes." Silverheart hissed. "Well, who am I to break true love when I've just found it for myself?" she sighed. "I won't tell Reedstar." she promised. Feathershy Target: 700 edits Rarity {C}19:26, July 25, 2012 (UTC)

Shadowpaw nuzzled Silvermoon "I love her, please dont tell, shes pregnant, Reedstar might do something to her" Pain flashed in his eyes Stormstar 2015 (talk) 20:57, July 25, 2012 (UTC)

Shadowpaw walked out with Silvermoon, leaving Silverheart there. He looked into Silvermoons eyes "Ill protect you with my life, no matter what happens, i will NEVER let them get you, Not until i lose my last drop of blood" He vowed. he pushed his muzzle into hers. She purred "Same to you" She smiled Stormstar 2015 (talk) 02:46, July 26, 2012 (UTC)

Meanwhile, back at camp, Reedstar began the naming ceremony. (Sorry, Storm, I;m gonna say your cats are there and completing the ceremony, because I have to go on vacation and I want to get this over with. Edit my post and just add in the names in place of the '___'s'. Okay? Okay.)

Reedstar stood at the edge of highrock, and glanced down at her clan. "I, Reedstar, leader of WinterClan, call upon my warrior ancestors to look down on these apprentices. They have trained hard to understand the ways of your noble code, and I commend them to you as warriors in their turn. Shadowpaw, Thornpaw, and Mosspaw, do you promise to uphold the warrior code and to protect your clan, even at the cost of your lives?" the three apprentices replied with a solem, "I do." Reedstar continued. "Then by the powers of StarClan, I give you your warrior names. Shadowpaw, Mosspaw, and Thornpaw, you will be known from now on as Shadowheart, Mossfur, and Thornwhisker. StarClan honors your bravery, loyalty, and strength, and we welcome you as full warriors of WinterClan." She walked over to each apprentice and rested her head on theirs, and the apprentices licked her shoulder. Reedstar stepped back up onto Highrock, and began the chant of their new names. (OKAY gonna go for a week-ish so bye. XD) ღ/яαιηℓє\ღ 03:30, July 26, 2012 (UTC)

(Awww, byez ;'( and thank you XD) Shadowheart smiled, Mossfur waved her tail proudly into the air, and Thornwhisker looked down, eyes wide with excitment. Stormstar 2015 (talk) 04:10, July 26, 2012 (UTC)

Shadowheart rased out of the entrance, looking frantically for Silvermoon. He heard screaming and panick started to edge. He ran and saw Silvermoon, a black rouge standing over her, his claws on her neck. He was as huge as he was. He heard talking and crouched low. "Silvermoon, Silvermoon, Silvermoon, always getting her claws into the wrong direction" He sneered. She growled "Just because i didnt take you, doesnt mean you kill the innocent kits that are waiting!" She growled and tried to struggled free. He sneered "You shouldnt have tooken another mate, now not only will your kits die, but you will too, funny, your perfect-mate isnt here to save you" He sneered and sunk his claws into her throat. He roared and bowled him over, eyes narrowed with pain and anger. The rouge grabbed his scruff and threw him across the floor, he hit a tree, and gasped for air, The rouge then leaped on him and sunk his claws into his stomach and wouldnt let go. He yowled in pain. Stormstar 2015 (talk) 04:55, July 26, 2012 (UTC)

"Shadowheart?" Silverheart whispered as she hard the screeching. Feathershy Target: 700 edits Rarity {C}08:30, July 26, 2012 (UTC)

Breezecloud was in a deep sleep, cause Silverheart was so warm. Steamcloud cheered the cats' names, and licked Mistcloud's head. "Do you want to share some freashkill?" he asked her warmly.Silverstar 14:24, July 26, 2012 (UTC)

Shadowheart: yowles and kicks him off, then he got up and pain seized him and he fell to the floor. His stomach was gushing blood. The rouge ;leaped and pinned him down, smerking. He yowled for help as loud as he could. He tried to struggle free, but the rouge was too strong. Stormstar 2015 (talk) 14:50, July 26, 2012 (UTC)

Silvermoon: *leaps and nocks him off of Shadowheart. The rouge growled and throws her across the floor then turns to Shadowheart, Shadowheart limped away, blood dripping from all his pelt. The rouge knocked him over again and pinned him. He screeched and yolwed in pain, loud enough for the camp to hear. Stormstar 2015 (talk) 20:19, July 26, 2012 (UTC)

Mossfur and Thornwhisker, hear his creech and run to his help. Mossfur leaps and pins the rouge down and scratches his belly open. He yowles in pain and runs away. Silvermoon screams in pain, eyes wide with pain. Thornwhisker stared down at her, eyes wide, like he knew her. Shadowheart pulled himself to her, one of his eyes closed with blood dripping down. Stormstar 2015 (talk) 21:27, July 26, 2012 (UTC)

Shinefrost sighed sadly. Redfeather had dissappeared mysteriously. She padded around, wondering what to do.Silverstar 18:06, July 29, 2012 (UTC)

(I'm finally posting here becase I'm bored XD) Goldenpelt got up and started looking around for Ratface. — Eremin Sorry, I'm obsessed 18:27, July 29, 2012 (UTC)

(-lurks- Hai guys! xD)

Skypaw yawned, sitting by the nursery and washing her tail. Skt talk 23:52, July 29, 2012 (UTC)

(Can Frostshell be her mentor?) Mistcloud came out of the nusery, carrying her kits. She yowled in pain. "My kits!" Rainbow FlightRainbow 00:45, July 30, 2012 (UTC)

(This is what i want my kit i rp to look like: Name: Glarekit. dark gray she-kit wtih icy blue eyes. :3) Steamcloud and Shinefrost boundded over to Mistcloud. "M-My beloved, h-hang on!" cried Steamcloud.Silverstar 00:48, July 30, 2012 (UTC)

(Yeah sure, Frostshell can be her mentor.)

Skypaw jumped a little when Mistcloud yowled about her kits. "Not so loud.." she muttered to herself, glaring at her for a moment before resuming her washing. Skt talk 01:33, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove came, too. He had always wanted to be a medicine cat, and took the chance to learn whenever possible. He was going to ask, he told himself. But not until after these kits came. He grabbed a fat stick. "Here you go, Mistcloud. Put it in your mouth." Ravenfang :3 01:42, July 30, 2012 (UTC)

Steamcloud soothingly licked his mate's head. Shinefrost cut a poppy seed in half. (How its possible, IDK. XD)"Medicine cats don't typicly give birthing queens poppies, but here, and'll help wtih the pains." se murmured, holding the poppy out with a paw.Silverstar 17:18, July 30, 2012 (UTC)

"Is Breezecloud in here? I have some news for him." Silverheart asked, padding into the Warriors' den. Feathershy Target: 700 edits Rarity 17:39, July 30, 2012 (UTC)

Breezecloud's head rose. "Y-Yeah?" he asked sleepily.Silverstar 17:45, July 30, 2012 (UTC)

"Come outside when you've fully woken up, I'll meet you at the hollow." Silverheart mewed. Feathershy Target: 700 edits Rarity 17:48, July 30, 2012 (UTC)

Breezecloud streatched, and padded outside to the hollow. "what is it?" he asked. (I can already guess...)Silverstar 17:58, July 30, 2012 (UTC)

(I know you can 8DDD) "I'm expecting your kits!" she exclaimed, beaming, her eyes showing love. Feathershy Target: 700 edits Rarity 18:01, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove turned to Shinefrost. "Is there anything more you need?" Ravenfang :3 18:03, July 30, 2012 (UTC)

Mistcloud felt a spasm and yowled out in pain. Rainbow FlightRainbow 18:06, July 30, 2012 (UTC)

Shinefrost's ear twitched. "No, i came preapred." she meowed calmly. Breezecloud blnked. "that's great, Silverheart...." he mewed. He sighed. "But we're not even mates. But, will you be my mate?" he asked her.Silverstar 18:09, July 30, 2012 (UTC)

"Ok." he mewed. "Its Ok, Mistcloud, everything is going great, your doing well," he cooed, trying to calm her down. (He has no romantic interest in her, BTW) Ravenfang :3 18:13, July 30, 2012 (UTC)

(Still, he's cooing to the wrong cat's mate. XD Steamcloud will explode. XD) Stteamcloud growled, and barred his teeth. "Knock it off, crazy tom, and go get your mate something to drink!" snapped Shinefrost. Steamcloud dashed off.Silverstar 18:16, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove frowned. "I don't even have a mate, but if no one wants my help." He stalked out of (wherever we are). Ravenfang :3 18:21, July 30, 2012 (UTC)

Shinefrost didn't even pay attention to Leaflove, she was consintrated on Mistcloud at the momment. Steamcloud raced back with dripping moss.Silverstar 18:24, July 30, 2012 (UTC)

Mistcloud pushed as hard as she could. She could feel a kit coming. She bit down on the stick. Rainbow FlightRainbow 18:26, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove peered in. "Come on, kit." he whispered under his breath. No one could hear him, he was fine. Ravenfang :3 18:34, July 30, 2012 (UTC)

(late) "Of course I will, Breezecloud!" As Silverheart leaned forward, she yowled in pain. "I think the kits are coming... too early." She looked worried. Feathershy Target: 700 edits Rarity 18:52, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove pricked his ears. He went to Shinefrost's den and got wet moss, a poppy seed, and some ferns. He followed the sound of the yowling and found Silverheart. "The kits! They're wAy too early!" He turned to Breezecloud. "Stand back, she's going to need air." He started making a nest around her with the ferns, then gave her the wet moss and a fat stick. "Lick that, bite this." he said calmly. Ravenfang :3 18:57, July 30, 2012 (UTC)

(fat stick xD) Silverheart bit onto the stick and pushed. A bundle of fur slid onto the moss, followed by a small pool of blood. The kit was dead. Feathershy Target: 700 edits Rarity 19:00, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove face dropped. The first kit he had ever delivered was dead. He felt her belly. "I think there'es one more." he breathed. (Should this one be dead?) Ravenfang :3 19:12, July 30, 2012 (UTC)

(she has three kits, and only the last one survives) Silverheart grew weaker as the next one slid out, followed by blood. It was also dead. Feathershy Target: 700 edits Rarity 19:21, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove was getting worried. "Last one." The last one slid out and he nipped open the sack. "Its not breathing!" he said, licking frantically. The little lit cunvulsed. "Its breathing!" he said. "But its still very much in danger. Breezecloud, you may not have a kit." Ravenfang :3 19:32, July 30, 2012 (UTC)

"Or a mate." Silverheart rasped. "I love you, Breezecloud, look after our kit if it lives." Feathershy Target: 700 edits Rarity 19:36, July 30, 2012 (UTC)

Mistcloud pushed. A black tabby tom with green eyes slid out. She pushed even harder, to find a gray tabby she-cat with blue eyes. Rainbow FlightRainbow 19:43, July 30, 2012 (UTC)

Leaflove turned to Breezecloud. "There's nothing more I can do for her." He dipped his head. "The kit will live." he informed her. Ravenfang :3 19:50, July 30, 2012 (UTC)

(Breezecloud is a tom!) Steamcloud licked his mates head. "We beautiful kits now, Mistcloud." he murmured. Breezecloud whimpered. "There is MORE you can do! S-Save her!" he hissed, licked his mate's head. "I-I love you Silverheart, hang on!" he wailed.Silverstar 20:41, July 30, 2012 (UTC)

(I know. He informed Silverheart.) "I suppose I can... Get cobwebs." he said sharply. "She's losing alot of blood." Ravenfang :3 21:09, July 30, 2012 (UTC)

Shadowheart limped back to camp, blood coming out of his neck, stomach, and shoulder. He groaned and looked around and noticed Mistcloud with new kits and he groaned "More kits, that should help" He limped into his nest and feel asleep, his nest already red. Stormstar 2015 (talk) 01:26, August 1, 2012 (UTC)

Shadowheart thinks about his unborn kits and smiles "Theyll be here soon" He muttered Stormstar 2015 (talk) 16:28, August 1, 2012 (UTC)

Snowheart sat up in her nest. She smelled blood. She looked around in panic, and then she saw Shadowheart. "Shadowheart!" She padded over to him. "Shadowheart! You're hurt! You need to go to the medicine cat now!" She meowed to the tom. Snow! I'M A CHAT MOD!!!!! 16:39, August 1, 2012 (UTC)

Shadowheart growles "Im fine" He got up but he yowled in pain as his shoulder moved "See.....just fine......" He groaned, eyes clouded with pain Stormstar 2015 (talk) 16:53, August 1, 2012 (UTC)

Shadowheart growles "Fine" and pads to the medicane cats den. Stormstar 2015 (talk) 19:44, August 1, 2012 (UTC)

Silverheart yowled in pain. The blood wouldn't stop flowing. Feathershy Target: 700 edits Rarity 20:31, August 1, 2012 (UTC)

Breezecloud whimpered. "S-silverheart....Don't leave, our kit needs us!" he wailed. He grabbed some moss, and put it on Silverheart to help the bleeding stop.Silverstar 20:40, August 1, 2012 (UTC)

Silverheart croaked weakly. "I want to stay, to look after our kit, but I- I don't know if-" she cut off. Feathershy Target: 700 edits Rarity 20:45, August 1, 2012 (UTC)

Breezecloud nuzzled his mate close. "Stay with me.....Your going to stay with me..." he murmured.Silverstar 20:54, August 1, 2012 (UTC)

Silverheart purred as blood stopped flowing. She let her head rest on Breezecloud's shoulders. Feathershy Target: 700 edits Rarity 20:56, August 1, 2012 (UTC)

Shadowheart limps to Silverheart and Breezecloud "What happened? Whats wrong!" He demanded, worry sparking in his eyes Stormstar 2015 (talk) 21:02, August 1, 2012 (UTC)

(Can she have another for me to rp?) Breezecloud growled. "She's my mate, i can take care of her!" he snapped, groomig his mate's head.Silverstar 21:07, August 1, 2012 (UTC)

Shadowheart growls "and shes one of my friends, but if no one cares, ill just leave to someone who actually appreiciates me" he growls then runs into the tunnel, still bleeding out of his neck, shoulder, and stomach. Stormstar 2015 (talk) 21:12, August 1, 2012 (UTC)

Leaflove smiled, then bounded after Shadowheart. "Stop," he commanded, a bit of a growl in his voice. "You're hurt." Ravenfang :3 21:27, August 1, 2012 (UTC)

Shadowheart growles "So? I can live" he groaned, pain showing in his eyes Stormstar 2015 (talk) 21:33, August 1, 2012 (UTC)

"I can see your in pain," Leaflove mewed. He grabbed a cobweb and started plastering it on Shadowhearts neck wound. "Sit down, please? For me?" Ravenfang :3 21:40, August 1, 2012 (UTC)

(Have to go, ill be back on laterz) Shadowheart grunts "Fine" and sits down, eyes clouded with pain and axoousity Stormstar 2015 (talk) 21:43, August 1, 2012 (UTC)

Leaflove put cobwebs on Shadowheart's stomach and shoulder, then chewed up some marigold. "Its not much," he mewed, "but its all I have out here. Why were you at the hollow when you were so wounded?" Ravenfang :3 03:06, August 2, 2012 (UTC)

Shadowheart growles "Nothing, just..........nothing" he says Stormstar 2015 (talk) 03:10, August 2, 2012 (UTC)

Leaflove smiled. "Ok. I believe you. But you need to get back to camp." Ravenfang :3 03:19, August 2, 2012 (UTC)

Shadowheart runs into the tunnel "I have to check something first, i wont be long!" He yowled and ran into the forest, He heard a terrible screech and ran to see Silvermoon on the floor, crouching and thrasing around, her face twisted with pain. she turned to him "There.....There coming!" She yowled. Shadowheart panicked and ran back into camp, he yowled over his shoulder "Im going to get help!" The he runs straight into Leaflove "I need help, please!" He begged, his eyes flickered with worry Stormstar 2015 (talk) 03:23, August 2, 2012 (UTC)

(sure, you rp one, I'll rp the other, ok?) Silverheart's eyes widened. "I think there's another one coming!" she rasped, still weak. Feathershy Target: 700 edits Rarity 09:15, August 2, 2012 (UTC)

Leaflove looked from side to side. "What do I do? Silverheart needs me, and Silvermoon needs me." he ran to Silverheart and started massaging her belly. "I'll be right back." Leaflove raced trough to the tunnel to Silvermoon. "Oh, StarClan, Not more kits!" He frantically got a stick and put it in Silvermoon's jaws. "Its going to be ok, I promise." he reasured her. "I've delivered 3 kits already, 2 are dead, but thats not the point." Ravenfang :3 16:52, August 2, 2012 (UTC)

Silverheart heaved and a kit slid onto the moss. Thankfully, there was no blood. Silverheart lay down on the moss as her two kits journeyed to the curve of her belly. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 16:56, August 2, 2012 (UTC)

The kit was a pale borwn tabby. Breezecloud purred.Silverstar 16:59, August 2, 2012 (UTC)

Shadowheart whimpers and paces back and forth, waiting, whispering praises to Starclan. "Please be ok, Please be ok...." Silvermoon gaspes and a little golden kitten comes out. Stormstar 2015 (talk) 17:09, August 2, 2012 (UTC

Mistcloud suckled her two kits. "I'll name the black tabby Risingkit, and his beautiful sister, Beautifulkit." she meowed purring. Rainbow FlightRainbow I love you Scott forever♥ 17:15, August 2, 2012 (UTC) </div>

(XD) Steamcloud purred. Shinefrost purred too.Silverstar 17:20, August 2, 2012 (UTC)

Silvermoon pants hard, and two more kits come, one calico, and one silver and white tabby. Silvermoon whimpered "One.....more" She panted. Shadowheart lied by her side, licking her. Silvermoon had one more kit, a white kit. It wouldnt move. Shadowheart grabbed it and started licking it furously, while Silvermoon caught her breath and licked the others. Stormstar 2015 (talk) 17:24, August 2, 2012 (UTC)

Shadowheart lookes at the kit. It moves "It moved, it moved!" He cheered. Silvermoon looked at him, eyes filled with pain and joy. He snuggled with her "What should we name them?" He asked. She smiles "The little Spotted one is gonna be Bramblekit, and the calico is going to be Wildkit" She said, she looked at him "You name the next two" She said. He smiles "The little silver and white one is gonna be Moonkit, after you, and the little white one is Cloudkit, after his pelt" He said and nuzzles her and stares at the little bundles proudly. Stormstar 2015 (talk) 17:37, August 2, 2012 (UTC)

Shadowheart sighs "Whats gonna hppen now?" He asked "Are they gonna be raised In a clan, or as loners, because your not a......clan cat" He said. She frowns "That means i have to......join" She said. He presses his paw on hers "Ill ask Reedstar, maybe he may let you....." He mutters Stormstar 2015 (talk) 16:04, August 3, 2012 (UTC)

)(Reedstar's a she. XD) Beautifulkit's soft paws gently pushed on Mistcloud's belly. Steamcloud licked his kits' heads.Silverstar 16:11, August 3, 2012 (UTC)

(Sorry about that XD) Shadowheart sighs and walks into the camp, Bramblekit and Wildkit dangling from his jaws. Silvermoon causiously walks in, eyes narrowed, Cloudkit and Moonkit in her jaws. Cats look at her, she shivers and crouches down in fear. Stormstar 2015 (talk) 16:15, August 3, 2012 (UTC)

Silverheart's eyes shimmered. "What shall we call them?" she murmured to Breezecloud. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 17:58, August 3, 2012 (UTC)

Shadowheart brings the kits to the nursery, eyes full of tiredness. Silvermoon lies down, the kits at her stomach, the queens staring at the mysterious loner. Shadowheart sighs "Ill talk to reedstar, you rest" He nodded then walked to Reedstars den. Stormstar 2015 (talk) 18:00, August 3, 2012 (UTC)

Leaflove looked at Silverheart's kits. "They're so beautiful.." he whispered. Ravenfang :3 21:45, August 3, 2012 (UTC)

Silvermoon looks at Silverhearts kits and smiles "They really are beautiful" She says then looks back at her kits and nuzzles them nearer to her Stormstar 2015 (talk) 21:48, August 3, 2012 (UTC)

"They are." Silverheart purred, nuzzling Breezecloud. "This little brown-and-white tabby is called Fernkit. You name the tabby, Breezecloud, my love." she murmured. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 12:37, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon looks at her four little kits and smiles "Pure clan cats by heart, nothing else" She smiled. Shadowheart came in and sat by Silvermoon and wrapped his tail around her. Mossfur and Thornwhisker came in, eyes wide " All these kits,........ so cute!" Mossfur squeaked. Thornwhsker purred "More warriors for the clan i suppose" He said Stormstar 2015 (talk) 13:54, August 4, 2012 (UTC)

Reedstar walked into the nursery to see the newest members of her clan. She purred when she saw the tiny kits, and sat down near Silvermoon. "They're going to grow up to be fine warriors." Leggy Fowl Aurum Est Potestas 15:25, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon purres "Thank you" She turns to Reedstar and looks at him "Your Reedstar? Shadowheart told me about you" She said. Shadowheart woke up from next to Silvermoon and looked at Reedstar. Stormstar 2015 (talk) 15:30, August 4, 2012 (UTC)

Silverheart yawned, her kits sleeping in the curve of her belly. "Fernkit has whitecough." Ravenfang told her. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 16:28, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon looks at Fernkit, eyes clouded "Poor little kit...." She muttered Stormstar 2015 (talk) 16:36, August 4, 2012 (UTC)

(Uh.. do you mean Leaflove??? Ravenfang lives in the dark forest.) Leaflove looked down at Fernkit. "I'd better go get some catmint. Wait here, Fernkit." He reached down to livk the kits ears, then bounded away to the medicine cats den, bright and happy. Shinefrost has got to make me her apprentice now! I've delivered two litters of kits!! Ravenfang :3 17:13, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon looks at Leaflove "You look like a medicane cat, but you dont feel like it, why arent you one?" She asked, her kits squirming around her stomach. Stormstar 2015 (talk) 17:43, August 4, 2012 (UTC)

"Well," Leaflove began, shifting his paws around, "I was a loner for a while... I had no clan. Many cats didn't think I was fit for the job. I'm just hoping these kits will show them I am." Ravenfang :3 17:58, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon purred "Good, we can show clan cats that Loners can be as good as warrior blooded cats, my kits are half Loner, you know, and half Windcl-" She stopped herself, looking down at the floor. Shadowheart was asleep next to her, snoring a little XD Stormstar 2015 (talk) 18:02, August 4, 2012 (UTC)

(oops xD) Silverheart lifted Iriskit in her jaws, and placed her with Silvermoon's kits. "Will you look after my kit?" she mewed. "Fernkit's going to need some space." Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 18:32, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon smiles and places Irishkit by her other four "Of coarse" She says, her icy blue eyes warm. She picks up Wildkit and licks her, Wildkit squeals in disapproval. Stormstar 2015 (talk) 18:36, August 4, 2012 (UTC)

Silverheart returned to Fernkit. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 18:57, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon looked at her kits and smiled and looks at Irishkit and smiles "He will make a fine warrior someday, Silverheart" She purred Stormstar 2015 (talk) 19:03, August 4, 2012 (UTC)

Leaflove padded back over with some catmint. "Silverheart, chew this up for Fernkit and get her to eat it. It shouldn't taste that bad, maybe the scent alone will get her to eat it." Ravenfang :3 19:18, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit looks up at Leaflove with huge brilliant emerald green eyes. Her eyes sparkle with happiness "Hey medicane cat, can i help you?" She ran to her, then tripped over her tiny tail but got back up and stood at Leafloves paws. Stormstar 2015 (talk) 19:22, August 4, 2012 (UTC)

"Sure, Moonkit." Leaflove said happily. He started off towards theelders den, then stopped. "Did your mom say yes?" he questioned. Ravenfang :3 19:49, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit looked at her mother, silvermoon noded then Moonkit tumbled after him, eyes wide "I want to become a Medicane cat when i grow up!" She squeaked to Leaflove Stormstar 2015 (talk) 19:52, August 4, 2012 (UTC)

"I promise, If its up to me, you will be." Leaflove swore. Then he told Moonkit, "Go get me a mouse from the frsh-kill pile, please. We're going to check the elders for ticks and I need mouse-bile." Ravenfang :3 20:21, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit runs to the fresh-kill pile and drags a mouse out of the pile and puts it at Leafloves feet Stormstar 2015 (talk) 20:22, August 4, 2012 (UTC)

"There we go," Leaflove purred. He sliced it open with his claw and extracted the mouse bile. "Try smelling it, Moonkit. It smells really good." Ravenfang :3 20:47, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit smiled then smelt it and wrinked her nose "Thats a wierd scent, but i can get used to it" She said Stormstar 2015 (talk) 20:51, August 4, 2012 (UTC)

Ticks hate it," Leaflove said. "Now go get some moss, please, and after that you can bring it to the elders." Ravenfang :3 21:02, August 4, 2012 (UTC)

Silvermoon purred "Thank you, little Irishkit is a strong little fella, he already kicked Cloudkit out of the nest before" She purred and looked at moonkit. Stormstar 2015 (talk) 21:07, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit ran and fetched some moss and dabbed it into the mouse bile then ran to the elders. Stormstar 2015 (talk) 21:07, August 4, 2012 (UTC)

(Uh, its Iriskit, and she's a she-cat) Iriskit wailed, and scooted over to Silverheart.Silverstar 21:16, August 4, 2012 (UTC)

(Sorry, always mix up genders, and i accidently added a h to Iriskit) Silvermoon smiles "She wants you Silverheart" She purred. Stormstar 2015 (talk) 21:19, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit ran and got the ticks off of all the elders then ran back to Leaflove "I did it! am i an amaing medicane cat now!" She squeaked Stormstar 2015 (talk) 21:19, August 4, 2012 (UTC)

Shinefrost's eyes twinkled as she gazed at Beautifulkit. She was perfect....Iriskit tumbled over to Breezecloud, who purred and licked her head. Iriskit's eyes opened.Silverstar 21:25, August 4, 2012 (UTC) Bramblekit opened his eyes and looked around, eyes wide with wonder. Wildkit smerked "Im the best!" She said, her tiny tail stuck up in the air. Cloudkit opened his eyes, but didnt see anything. He growled and opened and closed them again and turned to Silvermoon "Mama, i cant see!" He said. Silvermoon looked at him, worry sparkling in her eyes "Oh....No..." She said Stormstar 2015 (talk) 21:29, August 4, 2012 (UTC)

Shinefrost looked at Mistcloud. "Mistcloud....Beautifulkit has a wonderful future ahead...A future with me and herbs." she meowed happily. Iriskit tumbled to Silverheart. "Look Mommy, i opened them! Come on Fernkit, there's a whole world waiting for us!" she squeaked.Silverstar 21:34, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit was about to walk to the medicane cat then overhears her and runs away, crying "Ill never be good enough!" She whimpered and ran out of camp. Stormstar 2015 (talk) 21:38, August 4, 2012 (UTC)

Shinefrost sighed. No-other cat was perfect, Moonkit would get over it. Beautifulkit's icy blue eyes twinkled as she opened them. "M-Mistycloud?" she squeaked.Silverstar 21:42, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit ran to the river and sat down, whimpereing "Why cant I be good? all i want to do is become a medicane cat, and my dream is crushed because she thinks Beautifulkit is more beautiful and better" She looked into the water and pawed at it "I dont want to learn how to fight, i want to learn to help others, to not hurt, but heal. Heal the ones injured" Stormstar 2015 (talk) 21:46, August 4, 2012 (UTC)

Beautifulkit sniffed Shinefrost's pelt. She looked at the herbs in her mouth. "What're those for?" she asked. Shienforst purred. "Chervil, for Queen's mil." murmured Shinefrost.Silverstar 21:50, August 4, 2012 (UTC)

Leaflove pounded over to Shinefrost. "You're so inconsiderate sometimes! Moonkit really wants to be a medicine cat, and she's willing enough, she doesn't even complain about the smell of mouse-bile!" Ravenfang :3 21:54, August 4, 2012 (UTC)

Shinefrost growled. "I know which kit is right, and Moonkit's not my apprentice!" she hissed, walking away.Silverstar 21:57, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit whimpered and walked back into the camp, her expression grim then she sees the medicane cats den and walks in the looks at all the herbs "Maybe if i study all of them, ill be able to prove myself to Shinefrost!" She purred then looked at each one Stormstar 2015 (talk) 22:00, August 4, 2012 (UTC)

Beautifulkit picked up a poppyseed, and gave it to Shinefrost. "You dropped this poppyseed!" she mewled. Shinefrost purred, and licked her head. "Thank you, your good taht herbs!" she murmured.Silverstar 22:03, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit looks at each one "Maybe i should fetch um..... Catmint! for whiteclough!" She sniffed it out and grabbed some and ran to Shinefrost and dropped them at her paws "I got catmint for Fernkit! since she has Whitecough" She said, her beautiful emerald green eyes sparkling with happiness Stormstar 2015 (talk) 22:07, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit looks up at Shinefrost, hoping for her approval Stormstar 2015 (talk) 22:27, August 4, 2012 (UTC)

Shinefrost sighed. "Moonkit, Starclan gave me the sign that i'm supposed to mentor Beautifulkit, nothing can change that. Maybe when you're a warrior, and Beautifulkit's fully a medicine cat, she'll let you become her apprentice." she murmured. Shinefrost guided Beautifulkit into her den with the herbs Moonkit gave her.Silverstar 22:31, August 4, 2012 (UTC)

Moonkit cried "I dont ever want to be a warrior, i want to help cats, not hurt them with claws. I wanted to heal the ones who are injured, I will never fight. I dont ever want to hurt others! I want to help them, why cant you give me a choice?" She whimpered Stormstar 2015 (talk) 22:34, August 4, 2012 (UTC)

(-inserts self in- Hai. c: -hopes me can do this-)

Skypaw, who was now busy rolling up moss for nests, couldn't help overhearing and sniffed. "But ripping fur and flesh and fighting for your Clan's honour is the best thing ever." Skt talk 02:05, August 5, 2012 (UTC)

Moonkit runs over to Skypaw "But i dont feel that way. I dont wanna shed the blood of Innocent warriors, i want to heal the blood of the ones in need" She said, eyes serious Stormstar 2015 (talk) 02:08, August 5, 2012 (UTC)

"Innocent?" Skypaw snorted, looking at the smaller cat.!"Those warriors would hurt our Clanmates, steal our food, and our territory. They're nothing but fox-hearts." Skt talk 02:37, August 5, 2012 (UTC)

Moonkit growled "There cats just like us, who follow thier leader, just like us, who have a life, just like us, that doesnt have to be ruined beause we have to fight over the stupiest of things!" She growled Stormstar 2015 (talk) 02:39, August 5, 2012 (UTC)

(blargh replying to an earlier pooost) Reedstar dipped her head. "Yes, I believe I'm Reedstar," she purred, amused. "You wanted to talk to me?" Leggy Fowl Aurum Est Potestas 02:43, August 5, 2012 (UTC)

(Sorry if i added Silvermoon to Winterclans alliences before asking on here, i just didnt know when you were gonna be back XD) Silvermoon nodded "Yeah, ive been in a clan before, and even if its until my kits are old enough to live for themselves, may i join the the clan?" She asked Stormstar 2015 (talk) 02:50, August 5, 2012 (UTC)

(That's fine! I'm cool with it. XD) Reedstar paused for a minutes, and smelled the she-cat. "...SummerClan, right? I guess you can stay for as long as you want." Leggy Fowl Aurum Est Potestas 02:56, August 5, 2012 (UTC)

Silvermoon looked down "Yeah Summerclan....." She muttered under her breath then looked up "Since your my leader, i should tell you were i really come from" She said, eyes clouded with pain. Stormstar 2015 (talk) 03:05, August 5, 2012 (UTC)

Reedstar rolled her emerald eyes. "I can obviously smell your former clan on your pelt. I assume you left as soon as you realized you were pregnant?" Leggy Fowl Aurum Est Potestas 03:13, August 5, 2012 (UTC)

Silverheart's eyes widened. "You broke the code?" she hissed. She lifted Iriskit away from Silvermoon. "Why?" Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 11:58, August 5, 2012 (UTC)

Silvermoon looks at Shadowheart, his eyes widen, and all the other cats. "No....Not born loner....i am a clan cat, but from a clan called Windclan" She said. Shadowheart growled. Stormstar 2015 (talk) 15:00, August 5, 2012 (UTC)

"This is all because I kept your stupid secret!" Silverheart hissed. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 15:22, August 5, 2012 (UTC)

Shadowheart growles "You never told me this after all this time!" He growled and walked away, tail ywitchinf angrily. Silvermoon whimpered, her eyes clouded "This is why i never has told the secret of my past" She got up and disappeared into the forest, leaving her four kits mewing for her. Stormstar 2015 (talk) 15:35, August 5, 2012 (UTC)

Silverheart looked the kits in the eye. "Your mother's more interested in breaking the warrior code then you lot." she hissed, walking off. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 16:30, August 5, 2012 (UTC)

Shadowheart growles to himself within his nest. Silvermoon whimpers, right next to the lake Shadowheart fell in, her paws over her face "I did break the warrior code, but no one knows the pain i went through for my stupid desision." She looked up "Oh Icestar, Skyheart, Nightpaw and Dawnpaw, why have you left me?" She said, looking into the sky. She turned around and saw a black tom walking towards her, his red eyes flashing with hatred "So, your all alone now, i dont see your little friends around now"He smiled. Silvermoon grwoled "You know why i left you, you used me and killed your own kits" She growled. He leaped and pinned down Silvermoon "And no one will be there to hear your scream as my claws sink deep into your soft throat" He laughed "Killing you will be the pay back for what you did to me long ago, leaving me when we could have been rulers, but you made my plan fail, and now your gonna go down with the plan" He said, his claws on her neck. Stormstar 2015 (talk) 17:09, August 5, 2012 (UTC)

Silverheart stared in horror. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 17:28, August 5, 2012 (UTC)

Reedstar sat in the nursery, trying to absorb what the heck just happened. She crawled into the nest with the kits and laid down with them. Leggy Fowl Aurum Est Potestas 17:35, August 5, 2012 (UTC)

Bramblekit squeals "Where mommy?" He asked. Wildkit smerks "Maybe she went hunting, duh!" She said, Cloudkit snorted "Maybe not, maybe so, I want mommy!" He cried, his blind eyes clouded. Moonkit whimpered "I saw her run into the forest i think" She said. Stormstar 2015 (talk) 18:52, August 5, 2012 (UTC)

Silverheart watched the fight. "What?" she hissed. "You broke the code for this?" Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 08:50, August 6, 2012 (UTC)

Breezecloud trotted over to his mate. "What's happening?" he demanded. Iriskit wailed. "Silverheart, I'm hungry!" she cried. Shinefrost looked at Beautifulkit. She was already helping putting herbs away!Silverstar 14:31, August 6, 2012 (UTC)

Silvermoon whimpered "Dont you understand? Ive gone through a lot of pain in the last few moons, I didnt mean to break the Warrior code! I fell in love!" She sighed "Yes, i was born in windclan" She said, eyes clouded with pain Stormstar 2015 (talk) 14:37, August 6, 2012 (UTC)

Moonkit growled at the medicane cats den and turned away Stormstar 2015 (talk) 14:37, August 6, 2012 (UTC)

Leaflove padded over to Moonkit. "Come with me," he whispered, "and act natural." He lead her out into the forest where no cat has ever found before. There was a herb patch, and a small pool where moss grew. Ravenfang :3 16:00, August 6, 2012 (UTC)

Moonkit purred "Wow! this is soo cool!" She purred then looked up at him "I want you to be my mentor, so i can learn herbs instead of fighting, secretly, please?" She asked, her huge green eyes sparkling Stormstar 2015 (talk) 16:03, August 6, 2012 (UTC)

Leaflove swished his tail. "You read my mind." Then he turned serious. He walked towards her. "Moonkit, no one can know. I mean this. If you tell anyone they'll put a stop to it. I'm not a medicine cat either. You have to keep up with your warrior training too, you understand that?" Ravenfang :3 16:08, August 6, 2012 (UTC)

Moonkit smiled "The secret is safe with me" She purred Stormstar 2015 (talk) 16:11, August 6, 2012 (UTC)

"Great. Now, you know most herbs, right? I'll give you an unusal one. Parsley. Do you have any idea what it is?" Ravenfang :3 16:15, August 6, 2012 (UTC)

Moonkit purred and thought for a moment "Oh, it stops a queen from producing milk if the kits die!" She said Stormstar 2015 (talk) 16:19, August 6, 2012 (UTC)

Silvermoon sighs and pads over into the forest. Stormstar 2015 (talk) 19:24, August 6, 2012 (UTC)

Shadowheart growled and runs back to his nest Freeclan is wierd, and where is Blackstar? he thought to himself Stormstar 2015 (talk) 19:24, August 6, 2012 (UTC)

Bramblekit ran around the camp, tiny tail waving in the air. Cloudkit chased him, blind but has perfect other senses. Wildkit watched them, drawing a paw over her ear Stormstar 2015 (talk) 19:24, August 6, 2012 (UTC)

Silverheart curled her tail around Iriskit and Fernkit. "Have a good, feed, little ones, grow big and strong like your father." she purred, nuzzling her mate. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 20:17, August 6, 2012 (UTC)

Breezecloud purred so much, he trembled. Iriskit suckled for awhile, before leaping on Bramblekit. "I wanna play, I wanna play!" she purred.Silverstar 20:23, August 6, 2012 (UTC)

Silvermoon walked into camp, feeling all eyes on her. She looked down, ignoring the burning glances. She walked into the nursery, ignoring the queens who looked at her, and covered her face with her paws. Stormstar 2015 (talk) 20:26, August 6, 2012 (UTC)

Willowflame softly padded over to Silvermoon. "Silvermoon. Don't feel bad, in SpringClan there's a she-cat named Shellshroe who's from riverClan. She fell in love with they're SpringClan leaer." she murmured.Silverstar 20:31, August 6, 2012 (UTC)

Silvermoon looked at her "At least she fell in love with a cat from her own clan, everyone hates me from Winterclan, and ill never be forgiven by Starclan. Ive broken the warrior code, and thats the end of it" she said, no hate in her voice, only depression Stormstar 2015 (talk) 20:34, August 6, 2012 (UTC)

"Look, Silvermoon. I don't hate you, I'm just shocked, that's all. Hey, I'll be your friend, your best friend, we can chat together, share tongues whilst our kits play. How does that sound?" Silverheart purred. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 20:49, August 6, 2012 (UTC)

Silvermoon sighed "Maybe i shouldnt even be here, maybe i forgot how clan life was since Windclan" she said Stormstar 2015 (talk) 20:54, August 6, 2012 (UTC)

"No! You're the only one who can keep me company! Please stay, I'm your friend now." Silverheart mewed. Feathershy I'm a rollback! 8DDD Rarity 21:07, August 6, 2012 (UTC)

Silvermoon sighed and thought for a moment then looked at her "Ill stay, until the kits are apprenticed" she said, her eyes greif stricken as she looked at Shadowheart walk by. Shadowheart didnt even look at her, just vanished into his den. Stormstar 2015 (talk) 21:11, August 6, 2012 (UTC)

Leaflove purred, then something weird began to happen. Green light came from his eyes. He started to float up into the air, his tail dangling. A green sphere of light surrounded him. (OMG, summins happenin!!!) Ravenfang :3 21:36, August 6, 2012 (UTC)

Moonkit, confused and shocked, watched. Stormstar 2015 (talk) 21:41, August 6, 2012 (UTC)

Leaflove fell to the ground, panting. 02:03, August 7, 2012 (UTC)

Moonkit ran to Leaflove, eyes wide with worry "Are you ok?" she asked Stormstar 2015 (talk) 02:06, August 7, 2012 (UTC)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.